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Safety precautions
 WARNING

To prevent injury or fire, take the following 
precautions:
• Mounting and wiring this product requires skills and 

experience. For safety’s sake, leave the mounting and 
wiring work to professionals.

• When extending the ignition, battery, or ground wires, 
make sure to use automotive-grade wires or other wires 
with the range of 5 mm2 (AWG 10) or more to prevent 
wire deterioration and damage to the wire coating.

• To prevent a short circuit, never put or leave any metallic 
objects (such as coins or metal tools) inside the unit.

• If the unit starts to emit smoke or strange smells, turn 
off the power immediately and consult your Kenwood 
dealer.

• Do not touch the unit during use because the surface of 
the unit becomes hot and may cause burns if touched.

 CAUTION

To prevent damage to the machine, take the following 
precautions:
• Be sure the unit is connected to a 12V DC power supply 

with a negative ground connection.
• Do not open the top or bottom covers of the unit.
• Do not install the unit in a spot exposed to direct 

sunlight or excessive heat or humidity. Also avoid places 
with too much dust or the possibility of water splashing.

• When replacing a fuse, only use a new one with the 
prescribed rating. Using a fuse with the wrong rating 
may cause your unit to malfunction.

• To prevent a short circuit when replacing a fuse, first 
disconnect the wiring harness.

NOTE

• If you experience problems during installation, consult 
your Kenwood dealer.

• If the unit does not seem to be working right, consult 
your Kenwood dealer.

Cleaning the unit
If the front panel gets dirty, turn off the power and wipe 
the panel with a dry silicon cloth or soft cloth.

 CAUTION
Do not wipe the panel with a hard cloth or a cloth 
dampened by volatile solvents such as paint thinner and 
alcohol. They can scratch the surface of the panel and/or 
cause the indicator letters to peel off.

To prevent battery rise
When the unit is used in the ACC ON position without 
turning the engine ON, it depletes the battery. Use it after 
starting the engine.

Protection function
The protection function is activated in the following 
situations:

This unit is equipped with a protection function for 
protecting this unit and your speakers from various 
accidents or problems that can occur.

When the protection function is triggered, the power 
indicator goes off and the amplifier stops operating.

• When a speaker wire may be short-circuited.

• When a speaker output contacts ground.

• When the unit malfunctions and a DC signal is sent to 
the speaker output.

 Wiring

• Take the battery wire for this unit directly from the 
battery. If it's connected to the vehicle’s wiring harness, it 
can cause blown fuses etc.

• If a buzzing noise is heard from the speakers when the 
engine is running, connect a line noise filter (optional) to 
each of the battery wire.

• Do not allow the wire to directly contact the edge of the 
iron plate by using Grommets.

• Connect the ground wire to a metal part of the car 
chassis that acts as an electrical ground passing 
electricity to the battery‘s negative  terminal. Do not 
turn the power on if the ground wire is not connected.

• Be sure to install a protective fuse in the power cord 
near the battery. The protective fuse should be the same 
capacity as the unit’s fuse capacity or somewhat larger.

• For the power cord and ground, use a vehicle type 
(fireproof ) power wring cord. (Use a power wiring cord 
with the range of 5 mm2 (AWG 10) or more.) 

• When more than one power amplifier are going to be 
used, use a power supply wiring wire and protective 
fuse of greater current-handling capacity than the total 
maximum current drawn by each amplifier.

 Speaker Selection

• The rated input power of the speakers that are going 
to be connected should be greater than the maximum 
output power (in Watts) of the amplifier. Use of speakers 
having input power ratings that are less than the output 
power of the amplifier will cause smoke to be emitted as 
well as damage.

• The impedance of the speakers that are going to 
be connected should be 2Ω or greater (for stereo 
connections), or 4Ω or greater (for bridged connections). 
When more than one set of speakers are going to 
be used, calculate the combined impedance of the 
speakers and then connect suitable speakers to the 
amplifier.

 <Example>

2Ω8Ω

4Ω
4Ω 4Ω

4Ω

Combined impedance

Précautions de sécurité
 AVERTISSEMENT

Pour éviter toute blessure et/ou incendie, veuillez pren-
dre les précautions suivantes:
• Le montage et le câblage de ce produit nécessite des com-

pétences et de l'expérience. Pour des raisons de sécurité, 
laissez un professionnel effectuer le travail de montage et 
de câblage.

• Si vous prolongez un câble de batterie ou de masse, assu-
rez vous d'utiliser un câble pour automobile ou un câble 
avec une section de 5 mm2 (AWG 10) afin d'éviter tout 
risque de détérioration ou d'endommagement du revête-
ment des câbles.

• Pour éviter les court-circuits, ne jamais mettre ou laisser 
d'objets métalliques (comme une pièce de monnaie ou un 
outil en métal) à l'intérieur de l'appareil.

• Si l'appareil commence à émettre de la fumée ou une 
odeur bizarre, mettez immédiatement l'appareil hors ten-
sion et consultez un revendeur Kenwood.

• Ne pas toucher l’appareil quand il est en service car la 
température de sa surface est suffisamment élevée pour 
provoquer des brûlures.

 ATTENTION

Pour éviter tout dommage à l'appareil, veuillez prendre 
les précautions suivantes:
• Bien vérifier que l’appareil est raccordé à une source d’ali-

mentation CC de 12 V avec raccordement de masse néga-
tive.

• N'ouvrez pas le couvercle supérieur ou inférieur de l'appa-
reil.

• N'installez pas l'appareil dans un endroit exposé directe-
ment à la lumière du soleil, à une chaleur excessive ou à 
l'humidité. Evitez aussi les endroits trop poussiéreux et où 
l'appareil risque d'être éclaboussé.

• Lors du remplacement d'un fusible, utilisez seulement un 
fusible neuf avec la valeur indiquée. L'utilisation d'un fusible 
d'une valeur différente peut être la cause d'un mauvais 
fonctionnement de votre appareil.

• Pour éviter les courts-circuits lors du remplacement d'un 
fusible, déconnectez d'abord le faisceau de câbles.

REMARQUE

• Si vous rencontrez des problèmes pendant l'installation, 
consultez votre revendeur Kenwood.

• Si l'appareil semble ne pas fonctionner correctement, 
consultez votre revendeur Kenwood.

Nettoyage de l’appareil
Si la surface de l’appareil sale, l’essuyer avec un chiffon au sili-
cone ou un chiffon doux et sec après avoir éteint l’appareil.

 ATTENTION

N'essuyez pas le panneau avec un tissu rugueux ou impré-
gné de dissolvant volatile comme un diluant à peinture 
ou de l'alcool. Il pourrait rayer la surface du panneau et/ou 
écailler les lettres d'informations.

Comment éviter une élévation de la batterie
Lorsque l’unité est utilisée avec l’ACC sur ON, sans que le 
moteur ne soit allumé, cela décharge la batterie. Il est préfé-
rable de l’utiliser après avoir allumé le moteur.

Fonction de protection
La fonction de protection se met en service dans les cas 
suivants:
Cet appareil est pourvu d’une fonction de protection de 
l’appareil lui-même et des haut-parleurs de manière à éviter 
divers incidents.

Lorsque la fonction de protection est déclenchée, 
l’indicateur POWER s’éteint et l’amplificateur s’arrête de 
fonctionner.
• Si un cordon de liaison aux haut-parleurs est en court-circuit.
• Une sortie de haut-parleur est mise à la masse.
• Une tension continue est appliquée sur les sorties vers les 

haut-parleurs en raison d’un défaut de fonctionnement de 
l’appareil.

 Câblage
• Pour cette unité, brancher le cordon de la batterie direc-

tement à la batterie. Si celui-ci est connecté à l’installation 
électrique du véhicule, l’installation peut disjoncter etc.

• Si un ronronnement se fait entendre dans les haut-parleurs 
lorsque le moteur tourne, fixer un filtre antiparasite de 
ligne (en option) au câble de la batterie.

• Utiliser un passe-câble de manière que le cordon ne soit 
pas en contact avec le tablier.

• Relier les fils de masse à une partie métallique du châssis 
du véhicule qui soit en mesure de jouer le rôle de masse 
électrique et donc de laisser passer le courant vers le pôle 
négatif  de la batterie. Ne pas mettre l’appareil sous ten-
sion si les fils de masse ne sont pas reliés.

• Assurez-vous de mettre en place un fusible protégeant le 
cordon d’alimentation situé près de la batterie. Ce fusible 
doit avoir un pouvoir de coupure égal ou légèrement 
supérieur à celui de l’unité.

• En ce qui concerne le cordon d’alimentation et la terre, il 
est conseillé d’utiliser un cordon d’alimentation électrique 
pour voiture (ininflammable). (Utiliser un cordon d’alimen-
tation d’un diamètre égal ou supérieur à 5 mm2 (AWG 10).) 

• Lorsque plus d’un amplificateur de puissance doivent être 
utilisés, utiliser un câble de câblage d’alimentation et un 
fusible de sécurité dont la limite de tension est supérieure 
au courant total maximum tiré par chaque amplificateur.

 Sélection des haut-parleur
• La puissance d’entrée nominale des haut-parleur qui vont 

être connectées doit être supérieure à la puissance de 
sortie maximum (en Watts) de l’amplificateur. L’utilisation 
d’haut-parleur dont la puissance d’entrée nominale est 
inférieure à la puissance de sortie de l’amplificateur entraî-
nera l’émission de fumée, ainsi que des dommages.

• L’impédance des enceintes qui vont être connectées doit 
être de 2 Ω minimum (pour des connexions stéréo) ou 
de 4 Ω minimum (pour des connexions en pont). Lorsque 
plus d’un jeu d'enceintes va être utilisé, calculer l’impé-
dance combinée des enceintes et connecter ensuite les 
enceintes appropriées à l’amplificateur.

 <Exemple>

2Ω8Ω

4Ω
4Ω 4Ω

4Ω

Impédance combinée

Precauciones de seguridad
 ADVERTENCIA

Para evitar el riesgo de lesiones y/o fuego, observe las 
siguientes precauciones:
• La instalación y cableado de este producto requiere de 

habilidad y experiencia. Por motivos de seguridad, deja la 
labor de instalación y montaje en manos de profesionales.

• Cuando extienda los cables de la batería o de masa, ase-
gúrese de utilizar cables para automóviles u otros cables 
que tengan un área de 5 mm2 (AWG 10) o más, para evitar 
el deterioro del cable y daños en su revestimiento.

• Para evitar cortocircuitos, nunca coloque ni deje objetos 
metálicos (por ejemplo, monedas o herramientas metáli-
cas) dentro de la unidad.

• Si nota que la unidad emite humos u olores extraños, des-
conecte inmediatamente la alimentación y consulte con 
su distribuidor Kenwood.

• No toque el aparato mientras lo utiliza porque su superfi-
cie se calienta y puede causar quemaduras si se toca.

 PRECAUCIÓN

Para evitar daños en la unidad, tome las siguientes 
precauciones:
• Asegúrese de que la unidad está conectada a un suminis-

tro de alimentación de CC de 12V con una conexión de 
toma de tierra negativa.

• No abra las cubiertas superior o inferior de la unidad.
• No instale la unidad en un sitio expuesto a la luz directa 

del sol, o excesivamente húmedo o caluroso. Asimismo 
evite los lugares muy polvorientos o sujetos a salpicaduras 
de agua.

• Cuando tenga que reemplazar un fusible, utilice única-
mente uno del régimen prescrito. El uso de un fusible de 
régimen incorrecto podría ocasionar un funcionamiento 
defectuoso de la unidad.

• Para evitar cortocircuitos mientras sustituye el fusible, des-
conecte previamente el mazo de conductores.

NOTA

• Si tiene problemas durante la instalación, consulte con su 
distribuidor Kenwood.

• Si la unidad no está funcionando correctamente, consulte 
con su distribuidor Kenwood.

Limpieza de la unidad
Si la superficie de la unidad está sucia, apague la unidad y 
limpie con un paño siliconado suave y seco.

 PRECAUCIÓN

No limpie el panel con un paño áspero o humedecido 
con disolventes volátiles tales como diluyente de pintura o 
alcohol. Su uso podría rayar la superficie del panel y/o hacer 
que se despeguen las letras indicadoras.

Para evitar agotar la batería
Cuando la unidad se utiliza en la posición ACC ON sin 
conectar el motor, agota la batería. Utilícelo después de 
arrancar el motor.

Función de protección
La función de protección se activa en los casos siguientes:
Este aparato está equipado con una función de protección 
que protege el aparato y los altavoces de diversos acciden-
tes y problemas que pueden ocurrir.

Cuando la función de la protección está activada, el 
indicador de POWER se apaga y el amplificador se inter-
rumpe.
• Cuando un cable de altavoz puede estar cortocircuitado.
• Cuando la salida de un altavoz entra en contacto con 

masa.
• Cuando el aparato funciona mal y se envía una señal de 

DC a la salida de los altavoces.

 Cableado
• Lleve el cable de la batería de esta unidad directamen-

te desde la propia batería. Si se conectara al arnés del 
cableado del vehículo, puede provocar daños en los fusi-
bles, etc.

• Si se produce un ruido de zumbido por los altavoces 
mientras funciona el motor, conecte un filtro de ruido de 
línea (vendido por separado) a cada cable de la batería.

• No permita que el cable entre en contacto directo con el 
borde de la placa de hierro, utilizando para ello arandelas 
de caucho.

• Conecte los cables de masa a una parte del chasis del 
automóvil que actúe como puesta a masa por donde 
pase la electricidad hasta el borne negativo  de la 
batería. No conecte la alimentación si no están conecta-
dos los cables de masa.

• Asegúrese de instalar un fusible de protección en el cable 
de corriente cerca de la batería. El fusible positivo debería 
tener la misma capacidad que el de la unidad o algo mayor.

• Para el cable de corriente y la masa, utilice un cable de 
corriente para vehículos (ignífugo). (Utilice un cable de 
fuerza con un diámetro de 5 mm2 (AWG 10) o mayor.) 

• Cuando desee utilizar más de un amplificador de poten-
cia, utilice un cable de suministro de alimentación y un 
fusible de protección de una capacidad de soporte de 
corriente mayor a la corriente máxima total utilizada por 
cada amplificador.

 Selección de altavoces
• La potencia de entrada asignada de los altavoces que se 

conecten al amplificador debe ser mayor que la poten-
cia de salida máxima (en Wats) del amplificador. Utilizar 
altavoces que posean potencias de entrada menores a la 
salida de entrada del amplificador producirá emisiones 
de humo y daños.

• La impedancia de los altavoces que se conecten al amplifi-
cador debe ser de 2Ω o más (para las conexiones estéreo), o 
de 4Ω o más (para las conexiones en puente). Cuando desee 
utilizar más de un juego de altavoces, calcule la impedancia 
combinada de estos altavoces y luego conecte adecuada-
mente los altavoces al amplificador.

 <Ejemplo>

2Ω8Ω

4Ω
4Ω 4Ω

4Ω

Impedancia combinada

Installation / Installation / Instalación Connection / Raccordements / Conexiones
 Accessories / Accessoires / Accesorios

ø 4 x 16 mm

Self-tapping screws / Vis taraudeuses / Tornillo 
autorroscantes 4

Speaker level input cable / Câble d'entrée de niveau 
d'enceinte / Cable de entrada del nivel de altavoces 1

Installation board, etc. (thickness : 15 mm or more)
Tableau d’installation, etc. (épaisseur: 15 mm ou plus)
Tablero de instalación, etc. (grosor: 15 mm o más)

  Parts included 
Pieces comprises 
Partes incluidas

 Installation procedure
Since there are large variety of settings and 
connections possible according to applications, 
read the instruction manual well to select the 
proper setting and connection.

1. Remove the ignition key and disconnect the 
negative  terminal of the battery to prevent 
short circuits. 

2. Set the unit according to the intended usage.
3. Connect the input and output wires of the 

units.
4. Connect the speaker wires.
5. Connect the power wire, power control wire 

and grounding wire following this order.
6. Install the installation fittings in the unit.
7. Attach the unit.
8. Connect the negative  terminal of the 

battery.

 CAUTION

• Do not install in the below locations; 
(Unstable location, In a location that interferes 
with driving, In a location that gets wet, In a 
dusty location, In a place that gets hot, In a place 
that gets direct sunlight, In a location that gets 
hit by hot air)

• Do not install the unit under the carpet. 
Otherwise heat build-up occurs and the unit 
may be damaged.

• Install this unit in a location which allows heat to 
easily dissipate. 
Once installed, do not place any object on top 
of the unit.

• The surface temperature of the amplifier will 
become hot during use. Install the amplifier in a 
place where people, resins, and other substances 
that are sensitive to heat will not come into 
contact with it.

• When making a hole under a seat, inside the 
trunk, or somewhere else in the vehicle, check 
that there is nothing hazardous on the opposite 
side such as a gasoline tank, brake pipe, or wiring 
harness, and be careful not to cause scratches or 
other damage.

• Do not install near the dashboard, rear tray, or air 
bag safety parts.

• The installation to the vehicle should securely 
fasten the unit to a place in which it will not 
obstruct driving. If the unit comes off due to a 
shock and hits a person or safety part, it may 
cause injury or an accident.

• After installing the unit, check to make sure that 
electrical equipment such as the brake lamps, 
turn signal lamps and windshield wipers operate 
normally.

 Procédure d'installation
Etant donné que le nombre de réglages et de 
raccordements est assez important, il importe de 
prendre pleinement connaissance du mode d'emploi.

1. Retirer la clé de contact et débrancher la borne 
négative  de la batterie pour éviter les court-
circuits. 

2. Régler l'appareil en fonction de l'utilisation désirée.
3. Raccorder les câbles d’entrée et de sortie de l’appareil.
4. Raccorder les câbles de haut-parleur.
5. Relier, dans l'ordre, le câble d'alimentation, le 

câble de commande d'alimentation et le câble 
de masse.

6. Mettre en place les accessoires d’installation sur 
l’unité.

7. Brancher l’unité.
8. Raccorder la borne négative  de la batterie.

 ATTENTION

• Ne pas procéder à l’installation de l’appareil si 
vous vous trouvez dans l’un des lieux suivants; 
(Lieu instable, Lieu où la conduite du véhicule 
peut être gênée, Lieu exposé à l’humidité, Lieu 
exposé à la poussière, Lieu surchauffé, Lieu 
exposé directement à la lumière du jour, Lieu 
exposé à l’air chaud)

• Ne pas recouvrir l’appareil d’une nappe, 
tapis, etc; la chaleur qui s’accumulerait risque 
d’endommager l’appareil.

• Installer cet appareil à un emplacement tel que 
la chaleur puisse se dissiper aisément. Après 
l’installation, ne placer aucum objet sur l’appareil.

• La surface de l’amplificateur va chauffer pendant 
l’utilisation. Installer l’amplificateur à un endroit 
où des passagers, de la résine ou d’autres 
substances sensibles à la chaleur n’entreront pas 
en contact avec lui.

• Lors du forage d’un trou sous le siège, à 
l’intérieur du coffre ou partout ailleurs dans 
le véhicule, vérifier s’il n’y a pas d’élément 
dangereux de l’autre côté, tel qu’un réservoir à 
carburant, une conduite de frein, une gaine de 
câbles, et faire attention de ne pas faire de griffes 
ou d’autres dégâts.

• Ne pas l’installer près du tableau de bord, de la 
plage arrière ou d’éléments de sécurité de l’airbag.

• Lors de l’installation dans un véhicule, l’appareil 
doit être fermement fixé à un endroit ou il ne 
gênera pas la conduite. Si l’appareil se détache 
suite à un choc et heurte quelqu’un ou un 
élément de sécurité, il peut occasionner des 
blessures ou un accident.

• Après installation de l’appareil, s’assurer que 
les différents équipments électriques tels que 
lampes frein et les clignotants de direction 
fonctionnent normalement.

 Procedimiento de instalación
Como se puede hacer una gran variedad de 
ajustes y conexiones según las aplicaciones, lea 
atentamente el manual de instrucciones para 
seleccionar el ajuste y la conexión apropiados.

1. Retire la llave de encendido y desconecte el 
terminal negativo  de la batería para evitar 
cortocircuitos. 

2. Prepare el aparato según el uso que vaya a 
hacer de él.

3. Conecte los cables de entrada y salida de las 
unidades.

4. Conecte los cables del altavoz.
5. Conecte el cable de alimentación, el cable de 

control de alimentación y el cable de tierra en 
este orden.

6. Coloque los elementos de instalación en la unidad.
7. Coloque la unidad.
8. Conecte la terminal negativa  de la batería.

 PRECAUCIÓN

• No instale el equipo en las siguientes 
ubicaciones; (Ubicación inestable; En un lugar 
que interfiera a la conducción; En un lugar en el 
que pueda mojarse; En un lugar con exceso de 
polvo; En un lugar en el que pueda recalentarse; 
En un lugar en el que reciba la luz directa del sol; 
En un lugar situado en el flujo de aire caliente)

• No utilice el aparato bajo una alfombra porque 
en caso contrario, éste podría sobrecalentarse y 
estropearse.

• Instale este aparato en un lugar donde el calor 
pueda disiparse fácilmente. Una vez instalado, 
no ponga nada sobre él.

• La temperatura de la superficie del amplificador 
se elevará durante su uso. Instale el amplificador 
en un lugar seguro donde personas, resinas y 
otras substancias sensibles al calor no entren en 
contacto con esta superficie.

• Cuando haga un orificio bajo el asiento o en 
el portaequipajes o en algún otro lugar del 
vehículo, verifique que no existan objetos 
peligrosos al lado opuesto tales como un tanque 
de gasolina, tubo del freno, o los alambres del 
cableado del coche y tenga cuidado de no rayar 
las piezas del vehículo o causar algún otro daño.

• No lo instale cerca del panel de controles, bandeja 
trasera, o piezas de seguridad del colchón de aire.

• La instalación de esta unidad debe ser realizada 
en un lugar donde no estorbe la conducción. 
Si la unidad se sale de su posición debido a un 
choque y golpea a una persona o a alguna pieza 
de seguridad, puede causar o un accidente.

• Después de instalar el aparato, cerciórese de 
que los equipos eléctricos (luces de freno, 
intermitentes y limpiadores) funcionen 
normalmente.

 WARNING  Remove the ignition key and disconnect the negative  terminal of the 
battery to prevent short circuits.

 AVERTISSEMENT  Retirer la clé de contact et débrancher la borne négative  de la batterie 
pour éviter les court-circuits.

 ADVERTENCIA  Retire la llave de encendido y desconecte el terminal negativo  de la 
batería para evitar cortocircuitos.

 WARNING

Particular attention must be given to making good 
electrical contact at the amplifier-output and speaker 
terminals.
Poor or loose connections can cause sparking or 
burning at the terminals because of the very high 
power that the amplifier can deliver.

 CAUTION

• If sound is not output normally, immediately turn power 
off and check connections.

• Be sure to turn the power off before changing the setting 
of any switch.

• If the fuse blows, check wires for shorts, then replace the 
fuse with one of the same rating.

• Check that no unconnected wires or connectors are 
touching the car body. Do not remove caps from 
unconnected wires or connectors to prevent short 
circuits.

• Connect the speaker wires to appropriate speaker 
connectors separately. Sharing the negative wire of the 
speaker or grounding speaker wires to the metal body of 
the car can cause this unit to fail.

• After installation, check that the brake lamps, turn signal 
lamps and windshield wipers work properly.

 AVERTISSEMENT

Veillez à ce que le contact électrique à la sortie de 
l’amplificateur et aux prises des enceintes soit bien 
établi.
Un mauvais branchement ou un branchement lâche 
peut causer des étincelles ou un réchauffement 
des prises du fait de la très grande puissance de 
l’amplificateur.

 ATTENTION

• En cas d'anomalie, mettre immédiatement l'appareil hors 
tension et vérifier tous les raccordements.

• Veiller à mettre l'appareil hors tension avant de changer 
la position des commutateurs.

• Si le fusible saute, vérifier si les câbles ne sont pas court-
circuités, et remplacer le fusible par un autre fusible de 
même capacité nominale.

• Vérifier qu’aucun câble ou connecteur non raccordé 
ne touche la carrosserie de la voiture. Ne pas retirer les 
capuchons des câbles ou connecteurs non raccordés afin 
d’éviter tout courtcircuit.

• Raccorder séparément les câbles de haut-parleur aux 
connecteurs de haut-parleur appropriés. La mise en 
commun du câble négatif d’un haut-parleur ou des fils 
de masse des haut-parleurs à la carrosserie métallique de 
la voiture pourrait rendre l’appareil inopérant.

• Après l’installation, vérifier que les voyants de frein, 
les clignotants et les essuie-glace fonctionnent 
correctement.

 WARNING

To prevent fire caused by a short in the wiring, 
connect a fusible link or breaker nearby the 
battery’s positive terminal.

 AVERTISSEMENT

Pour éviter tout incendie dû à un court-
circuit, insérer un fusible ou un coupecircuit à 
proximité de la borne de la batterie.

 ADVERTENCIA

Para evitar incendios producidos por 
cortocircuitos en el cableado, conecte un 
fusible o cortacircuito entre la batería y los 
terminales de la batería.

 Power wire and Speaker wire connection
 Raccordement d’un câble de l’alimentation et 

d’enceinte
 Conexión del cable de alimentación y del altavoz

 ADVERTENCIA

Debe ponerse especial atención para que se 
haga un buen contacto eléctrico en la salida del 
amplificador y en los terminales de los altavoces.
Las conexiones mal hechas o las conexiones 
flojas pueden causar chispas o quemaduras en 
los terminales debido a la potencia muy alta que 
puede suministrar el amplificador.

 PRECAUCIÓN

• Si el sonido no sale normalmente, desconecte 
inmediatamente la alimentación y compruebe las 
conexiones.

• No se olvide de desconectar la alimentación antes 
de cambiar el ajuste de cualquier conmutador.

• Si el fusible se quema, compruebe que no haya un 
cortocircuito en los cables, luego cambie el fusible 
por uno que tenga el mismo amperaje.

• Verifique que ninguno de los cables o conectores 
que están sin conectar se encuentren tocando la 
carrocería del automóvil. No retire las tapas de los 
cables o conectores que están sin conectar para 
evitar de que se produzcan cortocircuitos.

• Conecte los cables del altavoz a los conectores 
adecuados del altavoz separadamente. La puesta en 
contacto de terminales de altavoces distintos, o la 
conexión como toma de tierra de los terminales del 
altavoz al coche del automóvil, pueden causar daños 
a la unidad.

• Después de la instalación, compruebe que las 
lámparas del freno, luces de destello y limpiaparabrisas 
funcionar correctamente.

225 mm
154 mm

154 mm

ø4.6

180 m
m

169 m
m

Center unit (CD receiver, etc.)
Unité centrale (récepteur/ lecteur de CD, etc.)
Aparato central (reproductor de discos compactos, etc.)

Left
Gauche
Izquierdo

Right
Droit
Derecho

Stereo / Stéréo / Estereofónicas 

Bridged / Pont / Puenteada 

Power control wire
Câble de commande de l’alimentation
Cable de control de alimentación

Battery
Batterie
Batería

Ground wire
Câble de masse
Cable de masa

Battery wire
Câble de la batterie
Cable de la batería

Protective fuse
Fusible de protection
Fusible de protección

Lead terminal
Cosse pour câble
Terminal de cable
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 Subwoofer system
 Système extrêmes graves
 Sistema de subgraves

Troubleshooting guide
What might appear to be a malfunction in your unit may just be the result of slight misoperation or miswiring. 
Before calling service, first check the following table for possible problems.

PROBLEM POSSIBLE CAUSE SOLUTION
No sound.
(No sound from one 
side.)
(Blown fuse.)

• Input (or output) cables are disconnected.
• Protection circuit may be activated.

• Volume is too high.
• The speaker cord is shorted.

• Connect the input (or output) cables.
• Check connections by referring to 

<Protection function>.
• Replace the fuse and use lower volume.
• After check the speaker cord and fixing the 

cause of the short, replace the fuse.
The output level is too 
small (or too large).

• The input sensitivity adjusting control is 
not set to the correct position.

• Adjust the control correctly referring to 
<Controls>.

The sound quality is 
bad.
(The sound is distorted.)

• The speakers wire are connected with 
wrong / polarity.

• A speaker wire is pinched by a screw in 
the car body.

• The switches may be set improperly.

• Connect them properly checking the /  
of the terminals and wires well.

• Connect the speaker wire again so that it is 
not pinched by anything.

• Set switches properly by referring to 
<System examples>.

Guide de dépannage
Ce qui peut apparaître comme un mauvais fonctionnement de votre appareil n’est peut-être que le résultat d’une 
mauvaise opération ou d’une mauvaise connexion. Avant d’appeler un centre de service, vérifiez d’abord dans le 
tableau suivant les problèmes possibles.

PROBLEME CAUSE POSSIBLE SOLUTION
Absence de sons.
(Pas de son d’un côté)
(Fusible grillé)

• Les câbles d’entrée (ou de sortie) sont débranchés.
• Le circuit de protection peut être actionné.

• Le volume est trop fort.

• Les fils de raccordement d’enceinte sont en 
court-circuit.

• Brancher les câbles d’entrée (ou de sortie).
• Vérifier les raccordements en se reportant au 

paragraphe <Fonction de protection>.
• Remplacez le fusible et utilisez un niveau de 

volume plus faible.
• Après avoir vérifié le câble d’enceinte et réparé 

la cause du court-circuit, remplacez le fusible.
Niveau de sortie trop 
faible (ou trop fort).

• La commande de réglage de la sensibilité 
d’entrée n’est pas amenée sur la bonne 
position.

• Faire le réglage correctement en se reportant 
aux indications données en <Contrôles>.

La qualité sonore est 
manuvaise.
(Le son est distordu.)

• Les câbles de haut-parleur ont été 
raccordés en inversant la polarité / .

• Un câble de haut-parleur est pincé par une 
vis dans le châssis de la voiture.

• Les commutateurs ne sont peut-être pas 
positionnés comme il convient.

• Raccorder correctement en respectant les 
indications  et  des bornes et des câbles.

• Rebrancher le câble de haut-parleur en 
évitant tout pincement

• Positionner les commutateurs en tenant 
compte des indications fournies aux 
paragraphes <Exemples de système>.

Guía sobre localización de averías
Lo que podría parecer una falla de funcionamiento de su unidad podría ser simplemente el resultado de un 
pequeño error de operación o de un defecto de conexión. Antes de acudir al servicio, verifique primero el 
siguiente cuadro sobre los problemas que se podrían presentar.

PROBLEMA CAUSA POSIBLE SOLUCION
No hay sonido.
(No hay sonido de un 
lado.)
(Fusible fundido)

• Los cables de entrada (o salida) están desconectados.
• El circuito de protección puede estar 

activado.
• El volumen está demasiado alto.
• El cable del altavoz está cortocircuitado.

• Conecte los cables de entrada (o salida).
• Compruebe las conexiones consultando 

<Función de protección>.
• Reemplace el fusible y utilice volumen bajo.
• Después de revisar el cable del altavoz y arreglar 

la causa del cortocircuito, reemplace el fusible.
El nivel de salida está 
muy bajo (o muy alto)

• El control de ajuste de sensibilidad de 
entrada no está en la posición correcta.

• Ajuste bien el control consultando en 
<Controles>.

La calidad del sonido 
es mala.
(El sonido está 
distorsionado.)

• Los cables de los altavoces están conectados 
con las polaridades  /  invertidas.

• Un cable de altavoz está pellizcado por un 
tornillo de la carrocería del automóvil.

• Los conmutadores pueden estar mal 
ajustados.

• Conéctelos correctamente asegurándose 
bien de cuáles son los terminales  y .

• Vuelva a conectar los cables de los altavoces 
de forma que no queden pellizcados.

• Ponga bien los conmutadores consultando 
<Ejemplos del sistema>.

Specifications
Specifications subject to change without notice.

Audio Section
Max power output ....................................................350 W (175 W × 2)
Rated power output (+B = 14.4V)
 Normal (4 Ω) ..............60 W × 2 (20 Hz – 20 kHz, ≤ 1.0 % THD)
 Normal (2 Ω) ...................................75 W × 2 (1 kHz, ≤ 1.0 % THD)
 Bridged (4 Ω) ........................................150 W (1 kHz, ≤ 1.0 % THD)
Speaker impedance .....................................................................2 Ω – 8 Ω
 4 Ω – 8 Ω (Bridged)
Frequency response (+0, –3 dB)............................... 5 Hz – 50 kHz
Sensitivity (RCA)........................................................................ 0.2 V – 5.0 V
Signal to noise ratio..............................................................................95 dB
Input impedance ...................................................................................10 kΩ
Low pass filter frequency (-18 dB/oct.) ....................................80 Hz

General
Operating voltage ................................ 14.4 V (11 – 16 V allowable)
Current consumption  ...........................................................................13 A
Dimensions (W × H × D) ...................................225 × 55 × 180 mm
  8-7/8 × 2-3/16 × 7-1/16 inch
Weight .......................................................................................1.4 kg (3.1 lbs)

CEA-2006
RMS Watts per channel @ 4 ohms, ≤ 1% THD+N
 .................................................................................................60 W × 2
Signal to noise ratio
(Reference: 1Watt into 4 ohms) ......................80 dBA

Spécifications
Les spécifications sont sujettes à changements sans 
notification.

Section audio
Puissance de sortie max.  ......................................350 W (175 W × 2)
Puissance de sortie norminale (+B = 14,4V)
 Normal (4 Ω) ..............60 W × 2 (20 Hz – 20 kHz, ≤ 1,0 % THD)
 Normal (2 Ω) ...................................75 W × 2 (1 kHz, ≤ 1,0 % THD)
 En pont (4 Ω) ........................................150 W (1 kHz, ≤ 1,0 % THD)
Impédance d'enceinte ...............................................................2 Ω – 8 Ω

4 Ω – 8 Ω (Pont)
Réponse en fréquence (+0, –3 dB) ........................... 5 Hz – 50 kHz
Sensibilité (RCA)  ...................................................................... 0,2 V – 5,0 V
Taux de Signal/Bruit .............................................................................95 dB
Impédance d’entrée.............................................................................10 kΩ
Fréquence du filtre passe-bas (-18 dB/oct.) ..........................80 Hz

Général
Tension de fonctionnement ........ 14,4 V (11 – 16 V admissible)
Courant absorbé  ......................................................................................13 A
Taille d’installation (L × H × P) ........................225 × 55 × 180 mm

8-7/8 × 2-3/16 × 7-1/16 pouce
Masse .........................................................................................1,4 kg (3,1 lbs)

CEA-2006
RMS Watts par channel @ 4 ohms, ≤ 1% THD+N 
 ....................................................................................60 W × 2
Taux signal/bruit 
(référence : 1 Watt/4 ohms) ............................ 80 dBA 

Especificaciones
Las especificaciones se encuentran sujetas a cambios sin 
previo aviso.

Sección de audio
Máxima potencia de salida ..................................... 350 W (175 W × 2)
Salida de potencia nominal (+B = 14,4V)
 Normal (4 Ω) ........................................................................................ 60 W × 2 

(20 Hz – 20 kHz, ≤ 1,0 % de distorsión armónica total)
 Normal (2 Ω) ........................................................................................ 75 W × 2

(1 kHz, ≤ 1,0 % de distorsión armónica total)
 Puenteada (4 Ω) .......................................................................................150 W

(1 kHz, ≤ 1,0 % de distorsión armónica total)
Impedancia de altavoz ....................................................................2 Ω – 8 Ω

4 Ω – 8 Ω (Puenteada)
Respuesta de frecuencia (+0, –3 dB) .......................... 5 Hz – 50 kHz
Sensibilidad (RCA)  ................................................................... 0,2 V – 5,0 V
Relación señal a ruido ...............................................................................95 dB
Impedancia de entrada ...........................................................................10 kΩ
Frecuencia del filtro pasa bajos (-18 dB/octava) .....................80 Hz

General
Tensión de funcionamiento 
  ......................................... 14,4 V (margen de 11 – 16 V permitido)
Consumo ..............................................................................................................13 A
Tamaño de instalación (Anch × Alt × Prof ) .....225 × 55 × 180 mm
 8-7/8 × 2-3/16 × 7-1/16 pulgada
Peso ............................................................................................. 1,4 kg (3,1 libras)

CEA-2006
Vatios RMS por canal @ 4 ohms, ≤ 1 % de 
distorsión armónica total + N ............................ 60 W × 2
Relación señal a ruido 
(referencia: 1 vatio en 4 ohmios) ......................... 80 dBA

Declaration of Conformity with regard 
to the EMC Directive 2004/108/EC

Manufacturer:
Kenwood Corporation
2967-3 Ishikawa-machi, Hachioji-shi, Tokyo,

192-8525 Japan

EU Representative's:
Kenwood Electronics Europe BV
Amsterdamseweg 37, 1422 AC UITHOORN,
The Netherlands

Déclaration de conformité se rapportant 
à la directive EMC 2004/108/EC

Fabricant :
Kenwood Corporation
2967-3 Ishikawa-machi, Hachioji-shi, Tokyo, 192-8525 

Japon

Représentants dans l'UE :
Kenwood Electronics Europe BV
Amsterdamseweg 37, 1422 AC UITHOORN, Pays-Bas

Declaración de conformidad con 
respecto a la Directiva EMC 2004/108/CE

Fabricante:
Kenwood Corporation
2967-3 Ishikawa-machi, Hachioji-shi, Tokyo, 192-8525 

Japón

Representante en la UE:
Kenwood Electronics Europe BV
Amsterdamseweg 37, 1422 AC UITHOORN, Países 
Bajos

FCC WARNING
This equipment may generate or use radio frequency energy.  
Changes or modifications to this equipment may cause harmful 
interference unless the modifications are expressly approved in the 
instruction manual.  The user could lose the authority to operate 
this equipment if an unauthorized change or modification is made.

FCC NOTE
This equipment has been tested and found to comply with 
the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the 
FCC Rules.  These limits are designed to provide reasonable 
protection against harmful interference in a residential installation.  
This equipment may cause harmful interference to radio 
communications, if it is not installed and used in accordance with 
the instructions.  However, there is no guarantee that interference 
will not occur in a particular installation.  If this equipment does 
cause harmful interference to radio or television reception, which 
can be determined by turning the equipment off and on, the user 
is encouraged to try to correct the interference by one or more of 
the following measures:
• Reorient or relocate the receiving antenna.
• Increase the separation between the equipment and receiver.
• Connect the equipment into an outlet on a circuit different from 

that to which the receiver is connected.
• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

For Turkey
Bu ürün 26891sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan Elektrikli ve 
Elektronik Eşyalarda Bazı Zararlı Maddelerin
Kullanımının Sınırlandırılmasına Dair Yönetmeliğe uygun olarak 
üretilmiştir.

This product complies with Directive, Number 26891 regarding 
"REGULATION ON THE RESTRICTION OF THE USE OF CERTAIN 
HAZARDOUS SUBSTANCES IN ELECTRICAL AND ELECTRONIC 
EQUIPMENT".

Information on Disposal of Old Electrical 
and Electronic Equipment (applicable for EU 
countries that have adopted separate waste 
collection systems)

  Products with the symbol (crossed-out wheeled 
bin) cannot be disposed as household waste.  
Old electrical and electronic equipment should 
be recycled at a facility capable of handling 
these items and their waste byproducts. 
Contact your local authority for details in 
locating a recycle facility nearest to you. Proper 
recycling and waste disposal will help conserve 
resources whilst preventing detrimental effects 
on our health and the environment.

This Product is not installed by the manufacturer of a 
vehicle on the production line, nor by the professional 
importer of a vehicle into an EU Member State.

Information sur l’élimination des anciens 
équipements électriques et électroniques 
(applicable dans les pays de l’Union 
Européenne qui ont adopté des systèmes de 
collecte sélective)

  Les produits sur lesquels le pictogramme 
(poubelle barrée) est apposé ne peuvent pas 
être éliminés comme ordures ménagères.  
Les anciens équipements électriques et 
électroniques doivent être recyclés sur des 
sites capables de traiter ces produits et leurs 
déchets. Contactez vos autorités locales pour 
connaître le site de recyclage le plus proche. Un 
recyclage adapté et l’élimination des déchets 
aideront à conserver les ressources et à nous 
préserver des leurs effets nocifs sur notre santé 
et sur l’environnement.

Ce produit n’est pas installé par le constructeur d’un véhicule 
sur le site de production, ni par l’importateur professionnel 
d’un véhicule dans un Etat membre de l’UE.

Información acerca de la eliminación de 
equipos eléctricos y electrónicos al final 
de la vida útil (aplicable a los países de la 
Unión Europea que hayan adoptado sistemas 
independientes de recogida de residuos)

  Los productos con el símbolo de un 
contenedor con ruedas tachado no podrán ser 
desechados como residuos domésticos. 
Los equipos eléctricos y electrónicos al final 
de la vida útil, deberán ser reciclados en 
instalaciones que puedan dar el tratamiento 
adecuado a estos productos y a sus 
subproductos residuales correspondientes. 
Póngase en contacto con su administración 
local para obtener información sobre el punto 
de recogida más cercano. Un tratamiento 
correcto del reciclaje y la eliminación de 
residuos ayuda a conservar los recursos y evita 
al mismo tiempo efectos perjudiciales en la 
salud y el medio ambiente.

Este producto no ha sido instalado en la línea de 
producción por el fabricante de un vehículo, ni tampoco 
por el importador profesional de un vehículo dentro del 
estado miembro de la UE.

System examples / Exemple de configuration / Ejemplos del sistemaConnection / Raccordements / Conexiones

Controls / Contrôles / Controles

 Fuse (25 A)

NOTE

If you can’t find the specified capacity 
fuse at your store etc., consult your 
Kenwood dealer.

 Battery terminal (POWER IN 
BATT.)

 Ground terminal (GND)

 Power control terminal (P.CON)
Controls the unit ON/OFF.

NOTE

Controls the unit power. Be sure to 
connect it with all the systems.

 Speaker output terminals
• Stereo Connections:
When you wish to use the unit as a 
stereo amplifier, stereo connections are 
used.  The speakers to be connected 
should have an impedance of 2Ω or 
greater. When multiple speakers are to 
be connected, ensure that the combined 
impedance is 2Ω or greater for each 
channel.
• Bridged Connections:
When you wish to use the unit as a high-
output amplifier, bridged connections 
are used. (Make connections to the LEFT 
channel  and the RIGHT channel  
SPEAKER OUTPUT terminals.)
The speakers to be connected should 
have an impedance of 4Ω or greater. 
When multiple speakers are to be 
connected, ensure that the combined 
impedance is 4Ω or greater.

 FILTER switch
This switch allow filtering of the speaker 
output signals.
• LPF (Low-Pass Filter) position:
Only frequencies of 80 Hz or lower are 
output. (Frequencies above 80 Hz are 
cut.)
• OFF position:
The entire bandwidth is output without 
filtering.

 INPUT SENSITIVITY control 
Set this control according to the 
pre-output level of the center unit 
connected with this unit.

NOTE

For the pre-output level, refer to the 
<Specifications> in the instruction 
manual of the center unit.

 LINE IN terminal

 SPEAKER LEVEL INPUT terminal
The genuine-accessory car stereo shall 
have a maximum power output of no 
more than 40 W.

 Power indicator
When the power is turned on, the 
Power indicator lights.

 Fusible (25 A)

REMARQUE

Si vous ne trouvez pas de fusible de 
calibre adéquat dans le commerce, etc., 
contacter votre agent Kenwood.

 Borne POWER IN BATT. (alimen-
tation)

 Borne GND (masse)

 Borne P.CON (fil de commande 
d’alimentation)
Commande l’unité ON/OFF.

REMARQUE

Commande l’unité d’alimentation. 
Assurez-vous de le connecter à l’ensem-
ble des différents systèmes.

 Bornes SPEAKER OUTPUT
• Connexions stéréo:
Pour utiliser l’appareil comme amplifica-
teur stéréo, des connections stéréo doi-
vent être utilisées.  Les haut-parleurs à 
connecter doivent avoir une impédan-
ce de 2 ohms ou supérieure. Lorsque 
plusieurs haut-parleurs doivent être 
connectés, s’assurer que l’impédance 
combinée soit de 2 ohms ou supérieure 
pour chaque canal.
• Connexions en pont:
Pour l’utilisation de l’appareil comme 
amplificateur à haute puissance de sortie, 
des connections en pont doivent être 
utilisées. (Faire les connexions aux bornes 
SPEAKER OUTPUT du canal gauche (LEFT) 

 et du canal droit (RIGHT) .) Les 
haut-parleurs à connecter doivent avoir 

une impédance de 4 ohms ou supé-
rieure. Lorsque plusieurs haut-parleurs 
doivent être connectés, s’assurer que 
l’impédance combinée soit de 4 ohms ou 
supérieure.

 Commutateur FILTER
Ce commutateur est destinés au filtrage 
des signaux de sortie des haut-parleurs.
• Position LPF (Filtre passe-bas):
Seules des fréquences égales ou 
inférieures à 80Hz sont émises. (Les 
fréquences supérieures à 80Hz sont 
supprimées.)
• Position OFF :
Le filtre n'agit pas, autrement dit tout 
le spectre des fréquences est présent 
en sortie.

 Commande INPUT SENSITIVITY 
(sensibilité d’entrée)
Régler cette commande selon le niveau 
de pré-sortie de l’unité centrale bran-
ché à cet amplificateur.

REMARQUE

Se référer à la section <Spécifications> du 
manuel des instructions de l’unité cen-
trale à propos du niveau de pré-sortie.

 Borne d'entrée de ligne (LINE IN)

 Borne SPEAKER LEVEL INPUT 
(niveau haut-parleur)
La puissance de sortie maximum de 
l'autoradio stéréo d'origine ne doit pas 
dépasser 40W.

 Indicateur Power 
Lorsque l’alimentation est activée, l’indi-
cateur POWER s’illumine.

 Fusible (25 A)

NOTA

Si no puede encontrar el fusible de la 
capacidad especificada en su almacén 
etc., consulte su distribuidor Kenwood.

 Terminal POWER IN BATT. (ali-
mentación)

 Terminal GND (tierra)

 Terminal del control de corriente 
(P.CON)
Controla la conexión / desconexión de 
la unidad.

NOTA

Controla la potencia de la unidad. 
Asegúrese de conectarlo con todos los 
sistemas.

 Terminales SPEAKER OUTPUT
• Conexiones estereofónicas:
Cuando desee usar la unidad como un 
amplificador estereofónico, usted debe-
rá utilizar conexiones estereofónicas. 
Los altavoces a conectar deberán tener 
una impedancia de 2 ohmios o mayor. 
Cuando vaya a conectar múltiples alta-
voces, asegúrese de que la impedancia 
combinada sea de 2 ohmios o mayor 
para cada canal.
• Conexiones en puente:
Cuando desee usar la unidad como un 
amplificador de alta potencia, usted 
deberá utilizar conexiones en puente. 
(Haga las conexiones a los termina-
les de salida de altavoces (SPEAKER 
OUTPUT) de los canales izquierdo 

(LEFT)  y derecho (RIGHT) .)
Los altavoces a conectar deberán tener 
una impedancia de 4 ohmios o mayor. 
Cuando vaya a conectar múltiples alta-
voces, asegúrese de que la impedancia 
combinada sea de 4 ohmios o mayor.

 Conmutador FILTER
Este conmutador permite filtrar las 
señales de salida de los altavoces.
• Posición LPF (filtro de paso bajo):
Sólo salen las frecuencias de 80 Hz o 
inferiores. (Se cortan las frecuencias 
superiores a 80Hz.)
• Posición OFF:
Todo el ancho de banda sale sin filtra-
ción.

 Control INPUT SENSITIVITY (sen-
sibilidad de entrada)
Ajustar este control de acuerdo con el 
nível de presalida de la unidad central 
conectada a este amplificador.

NOTA

Referir a <Especificaciones> del manual 
de instrucciones de la unidad central 
con respecto al nível de presalida.

 Terminal LINE IN (entrada de 
linea)

 Terminal SPEAKER LEVEL INPUT 
(entrada de altavoz)
El equipo estéreo suministrado con el 
automóvil deberá tener una potencia 
de salida máxima no superior a 40W.

 Indicador POWER 
Cuando la alimentación se activa, el 
indicador de POWER se ilumina.

SPEAKER OUTPUTBRIDGED
LEFTP.CONBATT.

POWER IN
FUSE [25A] RIGHT

LINE IN
RL

INPUT
SENSITIVITY [V ]

0.2 [MAX]

0.33

0.52
1

4
[MIN] 5

FILTER
LPFOFF

SPEAKER
LEVEL INPUT

L

R

L

R

L

R

L

R

SPEAKBRIDGED
LEFTP.CONBATT.

POWER IN
FUSE [25A] RIGHT

LINE IN
RL

INPUT
SENSITIVITY [V ]

0.2 [MAX]

0.33

0.52
1

4
MIN] 5

SPEAKER
LEVEL INPUT

 RCA cable or Speaker level input connection
 Câble RCA ou connexion d'entrée de niveau d'enceinte
 Conexión de entrada del cable RCA o del nivel del altavoz

Center unit (CD receiver, etc.)
Unité centrale (récepteur/ lecteur de CD, etc.)
Aparato central (reproductor de discos compactos, etc.)

Power control wire
Câble de commande de l’alimentation
Cable de control de alimentación

 Parts included
 Pieces comprises

 Partes incluidas

RCA cable
Câble RCA
Cable RCA

RCA cable connections / Raccordement d'un câble à fiche Cinch (RCA) / Conexión de cable de RCA

Speaker level input connections / Raccordement au niveau haut-parleur / 
Conexión para entrada de altavoz

LINE IN
RL

INPUT
SENSITIVITY [V ]

0.2 [MAX]

0.33

0.52
1

4
[MIN] 5

FILTER
LPFOFF

SPEAKER
LEVEL INPUT

Genuine-accessory car stereo 
(No line output center unit etc.)
Autoradio stéréo d’origine 
(Aucune sortie de ligne de l’unité centrale, etc.)
Equipo estéreo suministrado con el automóvil 
(No hay unidad central de salida de línea etc.)

 2-channel system
 Système 2 voies
 Sistema de 2 canales Left speaker

Haut-parleur gauche
Altavoz izquierdo

Right speaker
Haut-parleur droit
Altavoz derecho

Subwoofer (Bridged)
Haut-parleur d’extrêmes graves (Pont)
Altavoz de subgraves (Puenteada)

Center unit
Unité centrale
Aparato central

NOTE

Do not connect cables and leads to both RCA cable input jacks and 
the speaker level input terminals simultaneously, for this may cause 
malfunction or damage.

REMARQUE

Ne pas raccorder des câbles ou conducteurs à la fois aux prises de 
sortie pour câble RCA et aux prises d'entrée de haut-parleur car 
l'appareil risquerait d'être endommagé ou de mal fonctionner.

NOTA

No conecte simultáneamente cables ni conductores a las tomas de 
entrada de cables RCA o a los terminales de entrada de altavoces 
porque podría producirse una avería.

Center unit
Unité centrale
Aparato central

Black
Noir
Negro

To chassis (GND) / Vers châssis (GND) / A chasis (GND)

Cable color of the connector / Couleur de câble du connecteur /  
Color del cable del conector

* 2 * 1

White / Blanc / Blanco  Left / Gauche / Izquierdo

Gray / Gris / Gris  Right / Droite / Derecho

Black / Noir / Negro GND

* 1

* 2
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Andorra

ES\lrnado Usuario de los produclos
Kenwood'

Gracias por haber elegllio eSle ProdUC10
Kenwood

Si resulta delecluoso baio Cond'ClOnes

normales de tunClOnamlento. Ie rogamos que
contacte con su dlS1ribUldo! autorizado mas
abajo Indlcado, para InformacIOn acerca de

laga'anlla

KENWOOD lBfRX:A. S.A.
T.... 34·93-501-5252
_.k...wood...

ATENCt6N
EstlliJr/N y~ rtdlo (0 laeltla) son flUSa"lClS pafa
~lII"tNcarMlt'.leVaencasoderotloodMlo

dela/lltS.'N

Norge

Iceland

Kreri nolandi Kenwood lookia

Til hamingju meb n'yja Kenwood trekiO pitt

Ef einhllerjir framleibslugaJlal koma i li6s lIib
lIenjulega nolkun vinsamlegasl halbu samband
lliO umlxlOsmann Kenwood a islandi

Heimili.t.eIti
Su~.tR2S,Bo.. 5200.12IR.yItj.vlk

TeI.3S4-56!J-1500

AbyrgOaflimi er eitt aT Ira kaupdegi ab lelja
Kaupandi skal IlyIja t<f!kib til og Ira yeflt.staeOi
a eig:n kosln30. All OOru leili skat YIOgElfb a
tramleiOslugOllurn lara fram It.aupanda aO
It.OSlnaOarlausu.
Natlari uppl'yslngaJ urn abyrgbarskilm8la Y$ltrr
umboOsmaOuI

ATHYGLl
The!taabvrQllar1tOrtooreikfllngtJI enJNlJ(JsynIeQ~lad

1ri:<Ull1'jJ~:ronlettounet" SlOlidedahniskertmisl

SchwelZ

Malta

Chaziz Klijenl lal-Prodotti Kenwood,

Grazzi lalli ghazilt dan il-prodott
"KENWOOD"

Jek.k qatt jinqalaJu XI dilen waqll-uzu nofmaJi
tleghu. jekk JOghogbok ghamel kunlan mad·
Dlstribulur Awtonzzat la' paJjizek ~ qleghed
innlzzell'din il-lista ghall'lnlormazzJ0l'u. dwar
garanzlJa

CUTAJAR LTD.
TriqL_.ktw~tt.Bil1r.irk.r.

T".21441120

ATTENZJONI
IHcartaIa~pflimkienmal-iIctvWtiskalihl.ima
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Kenwood Warranty Card
Ha"MeHOB<lH"e MOAen" "cep"IIIHbllll HOMepl
Identification du produiV Genlte-Typ und Seriennummerl
Identification du produit! Produkt navn og serie nummerl
Modelo y Numero de seriel Malii ja sarjanumerol
MOVTi:AO KQl apl6J.D< OElpiu;l Modello e numero di matricola!
Modell og serienummerl Modelo e numero de serie!
Apparal typ & serienummer/ldentificatie van hel produktl
M6del helti og ra6ntimer/ll-Mudell us-serial numberl
Model number & serial number
Ha38aH"e, aApec " WTaMn A"nepa/Revendeur & cachel!
Stempel und Unterschrift des Handlersl Revendeur & cachet!
Forhandlerl Distribuidor y sella! Jalleenmyyja & leima!
r""povioo ETOlpiol/ Timbro del rivenditorel
Forhandlerens navn og stempeV Agente e carimbol
Aterforsaljare & stampeV Dealer & stempeV
Undirrilun og slimpill sOluaOila! Timbru tal-beliiegtv
Dealer & stamp

Aan nOKynKw Date d'achtal! Kaufdatuml Dale d'achtat!
Kobsdatol Fecha de compra! Ostopaival HI-lEPOI-lI")VIa ayopal/
Data di acquistol Kjopt datol Data de compra/lnkOpsdatuml
Aankoopdaluml S61udagurl ld-data ta' meta nxtara!
Purchase date

KENWOOD ELECTRONICS EUROPE B.V.

I_"··__·re~_ .•_.o_Name und Anschrift des Kaufersl Nom & adresse du client!
K0bers navn og adressel Nombre y djrecci6n del clientel
Asiakkaan nimi & osoitel OvoIJO KOllllEueUVOr, OYOPOOTi)!
Nome e indirizzo del clientel Kundens navn og adressel
Nome e morada do compradorl Kundens namn & adressl
Naam & adres van de klantiNafn og heimilislang kaupandal
L-isem u I-indirizz tax-xerrej! Name & address of customer

Takk lOt' at De Ya!gle delle KenwotX1
pfOdiJIlet.

HYts det oppstaf letl unoer nOt'mal bruk.
veon~gst ta kontakt mcd en ay oe auloriserte
lorhandterne som er oppl0rt nedenfor
yedr0l"ende reklamasJonIgaranl1

D.'-n·.ElektronikkS.rvk:••/.
Br.nnilv...... "
N·1-aJSltyn.
T.I.67·060757

OBSl
Detle~ortogkvltlerlng er niKWencliQ tor akj9pe nytl panel
vedevenluellskadeeller~i

SUisse

Cher u!lhseul de KENWOOD.

Merci d'al/Olf ChatSI ce prodult de
KENWOOD

En cas de panne sous cond,loons d'operallOrlS
normales. Y$Ulliez s Yp comacler volre
dis:nbu16\lf" ol1lcl8l mentlOMC ci-dcssous. II
est ill VOlfe d'spo$lloon pour toules ,nlormallons

dega'anlte

KENWOOO ELECTRONICS GM8H
AMnbrVc:k.. Str.15

0-0150 HluHnsllmm
T•. llO"Ml04-6901-G
_.kenwood.de

ATTEN1lON
laCillede!Plillllieellafllt\Mlll'achal(oulilDJ"e)
sortre:essamal'acnald'Ufl!illOtfll!llelar;aje
~encasdedl:Jnmage:soudevot

5etv geehrter Benutzer IIQr'l KENWOOD
Produklen

Herzllchefl Dank. cass Ste Slch lur dseses
Kenwood-Produkt enlscnleden naben

Falls eln Delekt unler OOfma~en

Belriebsbedingungen etntreten soIlte, wenden
Sle slCh bltte an Ihre ol1lZ1elie Kenwood
Vertrelung
Eine Llste al'er Kenwood-Fachhandler SOWIEI

aile inlorma\lonen zur Garanl,e l,nOOn Ste unter
www.kenwoocl.cIe

KENWOOD ELECTRONICS GMBH
R.mbrUchrSIf.15

D·63150 ......nn.t.mm
T.,.0049·611)41901-o

_w.hnwood.dI

ZUR BEACHTUNG
OieseGaranliekarleundOerKaufbelegweHlenbentltigt
umimFalledesVeriusteseinoeLJeSBedienleillU
erwerben.

Svenge

EMste Kenwood kund I

Tack for all Nl Yall denn" Kenwood·produkl

For Kenwood-pror:lukler salda i Sycngo gaJJer
Konsumentkbp RR91 Om Er Kenwood·produkl
ime lungerar korlekt eller llr lelaklig. under
normal! handhayande. bet' vi Er konlakta
a:erlorsa~alen(lnkOpsstAllet).

ASSIST WORKSHOP UNK6PING
RoX¥iksgltlonl

SllZ73Unkopnv
T.t013·3562S2

OBS!
DeltlWlocl1i1tkiipskvitloi'~igtalilwil(wali

kl.mamenoylronlVlll~stldael1efsrold

Genlile cliente. la nngraziamo per aver
acqUlslalo questo prodotto KENWOOO.

Sa. In normaN condiziont di lunzlOft3J1lento,
queslodovesse risultare dilettoso, Ia preghl3mo
eli contaltaJe il nostro dlStrlbulore ultlClale I'll
seguente indnizzo.

TaJe nostro distribu!Ofe sara a sua dlspoSlzlone
per qualunque inlormaziooe

KENWOOD ELECTRONICS GMBH
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ATTENZIONE
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casodlfurtoodanno

Dear Customer,

Thank you for purchasing this kenwood
product. As mentioned in the pages of this
booklet, OUf warranty is only valid in the
countries listed. If your country is not listed
please contact your retailer for information
on warranty procedure, or write to:

KENWOOD Corporation Customer
Information Center
'-16-2, Hakusan, Midori-ku,
Yokohama-shi, Kanagawa, 226-8525
Japan

-

Suomi
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Belgique et Grand duche de lUKembourg KENWOOD ELECTRONICS BELGIUM N.V. Danmark ElEKTRONIK·SERVICE
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nicnt in der Gararllielei~tuog enlha!len I.IId werdell in RechoUllIJ
oes1elll

Be:llingungen
It.Z"~l'OoGnfltieal'fS!lriidler1siOO/IlSilLllict1lUr

VetLigedieser GarilOlll!blle tolOeode Anoaoener1otder1octr
(aJlhrtGroemit~~Ansd1rill

~l DerK.1ssenbelegodl!rdleRet:lloI.IIgeiresillefflllEG·SIaal
aosassigenEiolelhlndlers.ausderdasursprt1rgtlche
KauIdall.ll1l1ervorgett

(elo.~twnelMllcieMsdl'iIldes[~

bei_dasl'locUl-"lII;ttle
(dlOieSer__ (njdet.k:del~desProcUh

I(potJotlbe\llllsd\_RecIJI'fOfGar~~

_clItvorvwntlk!flll1lalNlionM~.WI!I'lOset

Er~Vl!ri'll!ltllJlllIlllPrOlUl1O"llIJllIlIIll!lI...dM
8 Zttnll!!Q);l'lldoerAu$heteru~glrlOMIiDleIld:*dll!5eS

Proc!l.t1al1ellT18eslrmulgS:Rl\liilili!nNorllWlllu
SiCll!r~.lIen.

ErIor~~bliorItolllTlBt!lritbtll:!SGeralesill~

Ulerha/lldl!5~lalIdeslallenal(fll""cie

~G.-anliIbesliMU'lgm.Al&fdelrl~

.... ~.IeiHa!llJYOlOArbeileni'1lliestml~otler
lUrilescNd9Jr90dl!$f'l0lUll$.dieill'ctrsolclleAltleilen_M.
WldllasPrOGJk1i'1eorllmLRllerWt l~daIltiesesmthl
lltln/QIeIIlIfldtter_III"'llIdenisl.lDln_Garanliearbeilen
IlJrdanoausoeovtVlflftOd.l(OSI!ftiG'tJIrIilslUO\ldesGerl:es
IlJlnatronal~IIIgtNOIlTll!f'llnlSicller~,ltenvom

6tIlJI1trgelr.,,_oen,
Untersc/lelOelSiChderdtmoasf'lodukl'lOl1Otno1J!ctrdl!tl
othlltl'enlrf(lOr\lt,t'l'trIrielll!oenPrOllu!tenlnlsollteJlttirdie
~aturo:r_ProouijesErsatlleile~.-erI~sern.nu'l

der6erlllnrllie~osterrrJHIfI' u. fliOtranspondesGer~tes in
d.lsKaufiarldtlaotn·
GleithesOin,_imbelrellelltlenl.arldausanderentltrec:h1l~ten

GrlirKlenkeineGaraotitllristunoeo~werllerJkOOnen

CAusgeoonvreJ1'1011OtnGa'anlitleisllJlOBf1 sind
(al VerhderuogenamProd!it.SOWieoormaleWalllJllg~-

undJusl.·~rIleiterl,elrlSClllie/llictlllerioder

llerHoollOQS¥lleill.o1{lerwatmlenrllgelmMigenK(llllrollen
(bl SCliMMamProt1ukl.dledurctrO'langelha1€odernicht

lactrgerect1leArbeiterl ertsLindeo ~inCI, wenn diese
ArteiterlI'OflOri"Mvorgenommerrwurden.ditln:cll1
lU!DurthlihlJlgV{lfJGarlOlieleisllllQefl;m~rrenlles

Herslellers(l~:gtsir(I

(e) Sc1\adI!tIlUdlNactrtmigkeil,Unl,iIIe.:i.nderungen,
l1lSIdw;JerrOBelAonllQe.lTIIf"Igtlha'leVer;.JaCkullll.
fMlber:l;tflUll\IodeIVtnotfIdtIIIIIlal$chelErsallteiletltillioer

""".

(cf) Stnnnll.ll:tlFMf,~BlilattAg~

1J:l1".nttIitIltlllIlt£l!Ulg.ItO:l!RGewal~;n

1aIsdle~.$OI'ISbge1O"1"-oodllll;1tltl

~-"""'"
(elSchadeo;n~I!t:tItfItCUt:tlIlelt8!lf~11

lJOhrIenl~IbIlelt~Sd'Iade.1In

SdJaIIp!anen.Toobllxllr..b-InlV~CO
KtqIaktscNlplal!erltlldlllO!Jll1~dellltft

~cesPrOlliJts:sinll

(I) vertJiUltS-lXlIlYelx!llei8leiIe.OItmF\allT>e'tdes
nor"lli1len~~I:MA1tfSCI'oItIsifd,w;t/B

T~.NIdeln.Arllr'ebSI"_.'or*Ol*.

Einsmbe.Tonrro:lbeI.Tr~ieo.~

AtmIs.lers:.ngs.frrdlOl'rltlu.s.w
(g)AIlePrDlll.'le.lIIlidellll'l(J;.Ser~(n)ganl.

~lwt'rseentlm(,"~lIodtrlJnllt:Y(liCllgemacl'l

wurll!(o)

[l;eseGafil".!lek¥1n'lOl1aflenPersonelt!:lelflSllruchlwerOtn.thllas
Proo~lltgaIerwortlHIrra[ltO

IfJObefelflSli'rlrltJrogmnlleOlIOI"OeflarlI'llI'1GaranliKledingungeowil'd
l1IS"'oduk1kos1e11kls~ooerl.lllQl!lall$Clll,D!tsesRedil

beem-lfil"Jltl" in keir.elweise sonstl\lll RecnlelleSBeJlu1lmim
RatrmenderoG~igen'ectrlldll!rlllesllmmunoen.

l~oderAuslaUSChbeW1rM~kellle~erl~ngerufl(ldel

Galanliezei1
We~ero;teilerldeAll5CH'liChesil'ldausoeschlossen, insbeSondere solcrJe
alllwa~lHI\I,t.4il'lden!fl(loderSchaderlt!rSllII

ZUR BEACHTUNG
Diese Garanliekat1eundder Kauttle1eo werdefl tlenOligl,um
imFalledesVerlusleseinneuesBedienleillUerwerbeo



Nederland KENWOOD ELECTRONICS EUROPE B.V. UK & Ireland KENWOOD ELECTRONICS UK LTD.

Geachle gebrui~er "an Kenwood proou<ten
Wijdafllo:enUvoprhe\kielenvandIKenwoodproclu<t
(he\-PlOdu<t"llndiIlllIlelProdukt.bijrlOrmaalqeOruik,ge\lrel<enlOu
veflOrl€n, lal hetwalis\liOlden helsleldofvervanqenoveleen~omsl9

de~palil1llenwndeleGalanfiekaM.lodienhe1produl:la'lIlO)el<odli

W€ldineenEEGlidslaolenUbilhetgelJrui.erviJIproblemen
()ll(lervindl, !)ellel".! heldan aan Ie bleden blj 8Iln oHICI~ie Kenwood
imrKIfieur, Erkend VeliJeler, Erkend Servlte Cenler 01 aetailt\aMelaar
voorKenNOOdproouklenin IleEEG.le,.menmellletaonkoopbewijs
olel~anderdoc~faallledal!lmvanaankoopvanhelProdlJ(l

lJewijSI, ~dienhet~rooul<l\/l'eldaal1llekoclllbIJi:endeEEGmoet

nelaaOllebOOenwordenaandeverkoperbljwiehelProduld
gel<ochl'M)ld
IndienhetploduktaallgekochtwerdindeEEGenUdeC(l(irdirlaten
van de dichlstbijlilnde EI~eMe Verdeler in de EEG wenslle vernernen.
celrevel101wntacl oolenemenmel

KENWooO ELECTRONICS EUROPE B.V.
Amsterdemseweg 31, 1422 AC Uithoorn

Tel. 0191-519900
_.kenwood.nl

UdientdereGarantl€kaafllOrgvuldigbljtehouGenilangezienlij
noodlakelilkisomUwilansprak€nopdeleGaranleledoenqelden

De(jilraotie"OOIl'JetPrOlMj,sgeld'g!,ledurendee+njaalvanaJ
dedalumvandeOOlspronke'ijkeaankoopbileen(letalltlanCelaar
van Keowood produklen De garantie slaal rowel op de nodi9€
wl\Selstukken al~dewerkuren endeherST~hrlgeOi'Ulien Illillis
gel)eurenWljr@servereno",~tlectltIlelPJlJOOkltewvafl!fn

indienhelherslellenervannieteconomischveraotwoordis
VerpaHlngs-.rnstaI1illoe-ol,wllere'ostenolrISlCoSonrectltstretks
wboro:.1enaande~lgenliJkehe!slelllJlg.lljnmetillbegleP€nlllde

(;arantieen 1UIIOOilaflgeleken]WOfden

G.Jranlie;'oo,waalden
A. flk€ aansprila~ Op dere galalllie owet ,.elgerela 1iln ,.an dele

Garall1iekaa~endienldaarentxl\'en tevamelden
(a) UW\l\ljle<1igenaamenadres
(b) Ketaan~oopbeIr,llsofelkamjerOOcumenlwaaropdeaa.tum

vanaankOOp b11eer1delaiIMnCelaargeves!lgdlnEuroPi!

Portugal

CalOllililaclordosprooulos~enwood

Obri<)ildopoo-te<escoifirdoesfeprooiJoKenwood(a:Jalxo
simplesmenlellesignadapol'Produlo-).Se,emcondii;Oes
nOnT\il.Sdelurl(;ionarnenlo.selt€fij,caTal!)UmaavarianOap.JTelho
ele ser~ rep.1IOO::l ou sUDSliTuido glaluilanellleem coolormidade
com oslermosllesleC.Jrt3olieG.Jranlia.No casode 0 PlOOOtO
Ie< sidoadQuindoemQualQue<EsladoMembroIlaCEEedevila
teral!jUmproblemadeturl(;ionarnentO,pOftaVprleveoProd\JIO
aumlmpofla(l()lOfbaIK8fl\lo'Ood,VendedofOlicial,C€ntrode
Se",iCosAulOlltadooureverrdedordeproolllosKenwoodrlaCEE,
oltOlI1IJilnlladodoreclooderomoraouoeOUlraprOVilaooqllildada
data Ila sua aQulslC'!0, Sellve< s'doadQulJldoloraaa CEE.oPlodutO
deveserleVildoaorevendedorondelOlcompraoo
SeoProrJiJloloiildQuilidoMCiIesedeselilfsaberondepoae
enconk¥oVenaeaorAiJlolo/ar:Ioma,sprOxrmo,porlavorconiacte

H. F. GONl;:ALVES. LOA.
Telf.•351-916160808

..351-2128981'1
www.kenwood.pt

em.il:kenwood@kenwood,pt

POllavor,consetveeSleCarTaodeGaranlraparaocasodea1guma
recla~v;laserneces:>l\kl

OOProd~0Iemgaranlradeumanoacon14lI1adaJad.asuaaQuisicao

origMI nUmQU3IQuerl8'lendedor ile prodiJIOS Kenwood
A(;a!antiacoor~~em:K!-de-obra,eareparaovaoser~elec1uad.a

gHllullameoleReservamosoOiJeitodeSu/)SlI!UiroProdutoCiisoeste
naoPQSsaserrepaladodemorJoecon6mreo

ClJSlosdeemtoalagem.deinstala!)OeQuaiSOllefOllllosencargos
ounSCOSlfldleclamenlelelaClonJOOscomaeveolualleparacoon.ID
esllOlncluidosnosser''iI;osdegar<Jlt,ae,001lotll,leflOQueser
pagospeloullhlador

COndT~ileS

A OualquerrectarnolcaoabrangldarKIleslagaranliadeveraser
acompanllal1aporesteC31llodeGill"anliaeanilapor
(al NometlJl'OlJletoeendeleo;o
Ibl ReclboiJUOUlrodOClJl1leotoin1:candoallaladeaouls~O

I'ermeldis.
Ie) Devoliediljenaamenhetadl"e',;I''''dedetailhaodelaarbiiwie

he1Proclll<t~rdaanoe«ochI:

(a) Het >elierlilmmer en de naamvan hel rnodeI'IaI1hetProdukt
lnaienlleleinlprmaTienietkan woraoo meegedeeld. 01 indienhel
Prodl.!kl 00 enlgellei wlj.re sinds Ile datum van de aatlkoop werd
gewijlii/d,toehoudlKenwoodCor!X'ralionlichfietredltV(l(ille
weigerenhe1loes1ellellerslellenOll(lerdel'OClwaaldl;Ovandeze
G.Jranlie

BHetProdllldwerdVElvaardigainol'llleeflStemmlngrnelal1e
nalionaleollokolenormenenveiliQheidsvOO/schliMndie
vanloepasSlJlglijninhetEuro~eslal'id\liaaroefallr,kall1he1

oolspronkelijk'/{!r~och1heefi,De~in(/fflaiel1OClC1la~eHjk

lijnvoorhelgetlruik ooeenandeleplilatsvallennielond(>fdele
G.Jranlie, en de tabfilo4ll is nrel aansprakelljk vOO/hllfSlellingeo1 die
n()(l(\lal<elljkli[O naaraanielding vandergellike aanpasslrMJ.'Tl of
vOO/5ClladeaanhetProdukldieaaaruill'OO111'lO€it

IndienllelProOOldgebrulldwordtineenEUTopeesland waalhe!
onderworpeniSilanSland.1.Ydenenvoorsdlr,fieodieVErsdllllend
lijnvondegellevanloepassingin~land'lal1aeoorspronkehjke

vell:oillJdoordelatwil<antinEurOjJa,I1o113lhetverlenenViln
presla1iesOOldet'clereGilfanlieonderW()(~nlljnaandevoolWilalde

daldegebruikerdekoslen~aaglvoordeaanpaSSlngVilnhel

PrOOu<tilancletoepasselijkenormeneovoolschlifteo,lridieo
heIProduktl'aneenve~illend~peisdanderediedoofde

o~lc.eleinl'O(!rderaodemarktWOfdengebla(:hlln het ianowaar
helprodl.l<llerrepa,atieO/lderOOleG",anlieWOfl1laangebodeo
en de norJigeWlsselslUkken OIet 10 dal land vwhanden Iljn. 01
deleparalieomeenandererechlmaligeledennietildallandkan
worden u"tge\foeld. dan lal de gebfuiker daareoboven de koslen
dienen Ie dl"agen van hel_r van

IleIProduldVilneormrnellaridvandeoolspronkeliikeaankoop
C Deze Garanlie~IrBId lieh niet uiTloi

(')\IiIJlrglrlgeOaanhetPrOOukl,enlletg_Olldefllouden
ilanpassl[J9l!n.hiefinbeglepenhelpenodiek.rmichtwelk
\'OOflie~ is in de Gellfuiksaanwijling gelevetd met net
Produld

IblschadevilfOOfla.1ktaanhetProdukldoorOO3angeoasle
olverkeerdu·lgevOOfllehelstellil1llenOOOTwneolileit
OIP€fsoondienieldootdefilllrikilnl'M)lderkendom

H. F. GONCALVES. LOA.

numrevendeOOfeslabe:ecidorlafLKO>l.l
Ie) Nomewr:'(l!eloee<tdereo;odorevendel!oloOOeOPlodlllofol

ailQulrido
(d~ NiJmefo de serie enOlfle do modelo ca PrOlMo
SeesraintQfmal;aoriaopuderserlOlnecidaouseOProdutotiw
sidomodilicildooudealG\Jmmocloalteradoclepoisdadalade
3CIui~ir;ao, aKerrwood Corpora!ion reserva 0 direito de recUSaf a
reparar;aodoProdutoseg,mdoOSI(>fmosdesta(;aTantia

B,OProdlt.oloirnanufaclUfadoeonforrnelodosospadrresnacionais
oulocalselooasasr€\lrasdesegtJlancaaplicavelsnopalsda
EurooaondelOiOliginalrnenlevendidopeioprodulOf.
MorJillcar;tlesoecessariasparausonumpaisdiferenledoo
relerldos nIIos.lowberras por esla (liirantia e nao ser~ acer1e
nenhLrnaresponsaoilidadepelalepar~cedanosprO\'ocados

noProollloemconsequenciadelaismodificill;t0e5

SeoPrcidU1olorusadonumpaiseuropeuondeeslelasubnelido
aOlllrospar.!rlleserel)<lSdilereniesdosapliCiidosnopatso!lde
100ori~inalmeOlevendidoMfulopaoelopoo~{)f.enllotodosos

servio;osdagaranlaest.ll:K!suje~os~condir;aodeQueo~ililadOl'

SlJllorletodososcuSlOsdeadaD!aylodoProootOilOspadrres
eregfasal<IPl~eis.AI~mdisso,seoProdutololdernodelo

dilerffileda~ueles"lndidospOi irnportadoresoliciaisrlOpais
ondeeletorapreseoladoparalepalill;Aonoambllodagilfanliae
seaspe.;assolJresselentesaproprladasrOOesliveremdlsponlltllls
nesle pais ou se oservi~ode I)JTanlia nao puder set r~alilado oeste
pa;spoo-umao!lllara.t30legit.ma, e<ll.lo 0cuslo do Ir.lllsporle
do Pror:Julopara reparaylodeepalilopaiscleaQuisl(:30Olignal
del'er~ se.- supoflado pelo utilitadOf.

C ESlaoaralllianaotO~e

(a) alterar;6esooProdutoelfatlalhosdemanuten.aooo
ajllSlamentosnormaisiocluindoosr€'llisClesperiiKjiCils
rnencionaoiasno Manoal Queacompanha 0ProdlllO

(b) ilanosnoProiluJoGausadosporJE!,parar;tlesinadequadasou
rnpr6priaslelt3dasacalloporQuaiQuerpessoaouenllll<ide
nIIoautoril~peloJab/lcanlep.1rarealitafosservll;Osde

I;ilranlla
(e) danosnoPlcduJOGallS3aaSPl)fneQli~ocia.ilCidentes.

rnodilica¢esinslalar;.mouemtlalaQemimperl€ila
mIliJIllllacaaOlJporusodeoeQlsSOl)resselenles
deS3prooriadas

garantiehilfslellingenvOOllijnlelo:eningullte\'oelen;
(,) schadeveloollililklaanhetProdukldooronachlla1lmhed,

ongeval.wijligi[J9l!n.getlrekkigeinstallillieolverpakking
I'f!fkeenJ gelJrulk ol gebfuik lIOn onaangepastewisselslul<~en:

(d) schadeveroorzaaklaanhetProdulddoofblilod
orv.le:OOmpelinginwillllf,olil:.seminslag,aardbe'l'ing
onaangepaSlellOOlilalie,O\'e.-macht.onaangepaste
stroomstelldeom welke redenookolelkeandere(l(,lr,!aak
waaloverKenwooogeenwntrolelleell

(e) schadeilanIUldsprel<erslengevolgev.nhelailJlWenden
va~ onaangepas1 vermogen. en schildeaan plalen, baoden.
audi(JGlsse"es.videocasselleS,cOrfll)aCldiscs.olell:ander
voorwemdaln'elhetProdJkllellis.eoditongeachtde
oo:zaak

{f) verilfUlksgoedefenolonderdelen',r,aarv;mveIVilOlling
nodiglstenl}€l'olgevanslipageoijoilfrMalgebfuik.
metinlJegTipl'IDl(maarnietbeperkltOl)velwisselbare
grammotoorl€:enenten.(JIammofooooaaldeo,il.J1\dfijlrlemen.
lees-en OllMmek.oppen. racks, b<lne.-itf:n,oplaildb<lle
batte.-ijeneneindbuilen:

{g) IIet Pfoduklwaarl'IDl de serieoll1UToelS gehe&1 0: gedetl1elij~

we.-denWWijderd,ge>r.ijligdolul(/e'WiSl

~GafantiewonJIg~n<lilnallepefsOllendi~oprechtma1iqe

wijze het Produkl \fff~Iegel1 hooben.

OIll!erdehierboven\'ermeldevoorwaardenzalhetProdukl(JIalis
WOfden helsleld ot velvangerJ D'ilechlwijlio;t OIl oeen en~eJe \/lijzt
deandereTechtendiedegelJruikerllOnhetProOOldkanpulleouil
andeleloepassehjkewetlelijkenprmen.entasldeleook nietaa~

OPGELET
Derekaartenaonkoopnol.zilnvereislomeenniellW
alneembaartroolpaneellebestellen,int'lelgevalvandiefslal
olbeschadiging.

(d) danQ'inoProdulocausadospOltogo.ime.-saoemagoa.
Ilovoadas,kemolesdeTeua,venti~inadequada.

volTagemiJlCOlreclaOuQlJiil~oukacausalOladocontroio

de Kenwooo;
(e) a"IO-lalanlesdlnilicadosPO/wlcacaodeniveisde

inlensida<:le sonora superiofes ~ especillCl\tl parocaaa
modelo,assimeomodanoSGlIJsadosporQLtilIQlJ€rl~

em discos, lilasma~ro.elicas, casse:esaudiooullideo,d:scos
comp.lC1cs ou outros bens que nao eon:;l~ll<lm 0prOprio
PfodlJlo

III per;ass~jelaSade5QilSler€9Ulalecujasutlslilu~la1

parredeumse.-v~nOnT\illiocluindollflilSnaolimitadoal

cat:Je,;asde!1~,agulllas,correias.pilhassecilS,pilhas

Tecauegaveisevavulas.
I~) oProclulo doqualalgumoulodososniKnerosdeserie

lenhamsldoretlfados.modilitadosoodestigoraoos

Eslal}ilr3nJiaeotefocidaaoualQlJ,)fpessoaquetentJaadQuirido
legolmenleoProdulO

Tal como tOI aoma reterlOO,oProdutaserareparao::loOlfsutlsmuido
graluitamenle fstlldir.ilosololnt.rl.r.mnemd.modo
.lglm.l.cl.mosollfOSdlllltud.ulllllaflodoPloduto
qu.lJolllgidospelasd,'.rminaf6nl'glislpllchels.

ATENCAo
Eslecarl:loeumrecibo(()Ufac1ura)s~necessariospara

comprarumpainelnovoemcasoderoubooudanodo
mesmo

OearUs~olKeIl\l/OOo:lPfoollC1s

ThaIlkJ'IIU for ha'ling chosen this Kenwood PlorJlJC1 (tile "Producl")
n it becomeSde'ec1ilOl under normal operalingoonditions, ilwill be
repa~edOfreplacedll€eofchargeinwnlOfm~,wilhltoelermsoi

IhisWi.fr3ntyCar~, In tile event IITat Ille Prooudwas purCllased in
aJll'EEC Memi:lef Stille and you experien;e aproolem, pleasela~e

lhePrOOJetloanyoiliciaIKenwood~er.AuIhoriledOeiiler.

AulhoriledServiceCenlleorrelaileroiKenwoodprodUclsinltoeEEC.
JogetIlef with tile PUIChase receipt OlO1heriideQuale prool 01 Ihe dlle
otourcllaSe.lf~waspuICllasedout5idelheEEC.lllel'forJuclmlJSl~

lakentotherelailertrom\\lhomitwasll\l"chased
II the Proo~r;l was purchased in the EEC and yoo wislllO k:nO'W lhe
Ioc.atioo 01 your nearesl AulllOflzed Dealet in llle EEC, please wntacl
theloliowingtorin1orrnaHon.

KENWOOD ELECTRONICS UK LTD.
Kenwood House, Owillht Road, W.tford, Harts,

WD189EB
1eI.01923-816444

www.kenwood"electronics.co.uk

PleasekeeplhisWiilranl1Card.syouwillroeediishouldaclaim
be necessary

TIleProdocltsgwranleedloroneyearllomlhedilleoiOfigiMI
purchaselroman,re!oile<ofKen\ll()l.'l!lproducls.Tlleguaramee
CO'lers boIh ma.telials and wOfkmansh!p, and I,oe rlillflir shall be
carriedOlltkeeofchar'J{!.Weresefvelllelighttorepl~eIhePrcdJd

~ it cannot be reoaired economicolily.
P~kaging,iflSlaliationcostsandaJll'oIh(>fcosISOfrlsksindJectty

lela:elJlotlleacJuai repair.afenoliocillded in the wanilfli}' ser'lices
andwillbecbarged

Condilions
A. AnyeiaimlJ1deflhiswarranly rrrust be <l(;(;(X';IpaniW by this

WauantvCard,andinaoJ(j;!ion
(a) Yool1uiiname<nJaddress
(b) Tl'oereceiptOfoitlerdocumentshIYwinglhellaleolpurctlase

Irom. relailefest.lbiished in Europe
(c) Tl'oe lUll name ana address of Itoe re/<liler Irom wl10m the

P1odur;twaspurchased

Osterreich

Sehr(l%hrtefKunde
wiltLlnkenll1neolufden~iJldiesesKenwooo-Produkls

SolnediesesProou<tunternorrnalenBelJiebsbedingungen
Ma.tlJll<ll-orIerVerarbellungsmangelaul\veisoo,werdenwfldesein
Ot:oe.-einslimmlJ1gmrtoonnadlfolgenoenG.JranliebeslimmuOllen
kostenlosl.leseitigen,lllwdilSGefallfTllauschen
FallsSl€dasProdu<tineinernEG-Milgliettsslaaterworbenhaben
konnenSiedlsProdU<limSchadenstalldemolti/ieIIenKeowoorJ
tnpofleur.elnemaU!orisiertenFachhandler(lderelneraulOrisiellen
Ser\fiee-Well:.stilllindeIEG,lusammenmilllemLieterschein.oer
Rochnungrm-ei[)lllflanderenr.:achweisdesKaufdaIUr:lSObergeben
8eieinemau3C1balbderEGgekiluhen Produldwenae~SiesichbiJIe

an den Einlelhandief,bei llemSl[!dasGeratgekilufihaben
WenndilSProrJuktinoorhalodefEGgek.JunwurOOundSiedle
Anschfi"deSnachsteoau!prisie~enFachMr.alelswissenrnOc/lten

so wenden Sie sich tine an

KENWOOD ELECTRONICS GMBH
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D-6315QHeusenstamm
TeI.00f9-61Gf-69010
www.kenwood.de

B;ttellewahlenSiedieseGalallliekar!eSOlglalligaut

KenwoodgewatJt<llJldiesesGeI:lleineGarall1ievooeinelOJahlaD
KautdatlJl1iall1Aochnunooder~utbelegdesKenwoorJ-HandlBrs

DieseG.Jramieerslreckts·chaulMaterial-llfIdVerarbeitungs-Mangel
WirbehalteounsclasAechll/Of.dasProduklurTlllJtlUSCMn.lalls€ine
wirt.seha'liche Instandsetlun~ nid1t mehr m/lQlich iSI
KOSlenJijrVerpackUf1gundlnStlllalionsowieandereKostenund
Risiken ilOlusammenhangmilder elgenllichen Inslaodsel1un~sind

nichl in def GarantieleisliJ1g enlhalten und werden in Aechnllfllj
!)eStell

Bedil1llungen
A,ZurGelleno-oct1lJfi\lvonG.JranlieilnSj;rOCllensinClU5alllithzur

VprlagedleserGalantl['kanelolgendeAnililbenertOldelllch
1allhrNMoomilvollstand":le.-Anscllfifi
(b) DerKassenbelegode!dieAectlnUnr;JeinesineinemEG-SIaaI

ansasslgenEinzeIMndler:;,ousderclasursprOOlJhche

(d) TtTeSerialNumtoerandModelnameolJIleProrJlJCJ
It illis information caooOf be pro~illed, or il!he Produc1 has been
modifiedOfolteredinanylYaysl~Jkedlteo1pulcllase,Kenwood

Corporationre5elvestl1elighTloreluselorepairlfieProduclunder
lITe lerms 01 this Wananly

B. The P1oduc1 has been manuloclured so lhat ~ comol es wilh all
nalionaIOflocalslandafdsand,.lelyrequire~appliOible

inltoecollntryollirslsalebjtthemannlilcturerinEurOlle
ModiliCations necessary for useelsewllere are noi cO\'(>fed by this
Wa.-ranly,anclnoliabil~tarrepairwillbeaeteptedinrespeclot

any_kdorl€inlhlSconneclion,Olanydama.getotIleProdUCl
ansing trom such work

Iflhe Produr;l is used in aEmOllrl.1n COOOIIY IOOere il is subject
to Olt'Jer slandards and requirementsthall lhose applicable in
IhecOIJOllyoififstsalebylllemanufactulerinEurope.thenany
warrarfyserv,ces \Iiill besubiecl to the condition Ihal Itoe user
!leartliecost01adaptinglheProdlJCJlolheap;llicablestanllards
andrequireneots.lnaddilion,itlhe Prodlld is dillererrl inlype
fromihosernalke1edbyJheoltrci31 importer mtoocollOlrywl1ere
itisot.e.-edtOlwarran~r~ir.andlheapprOPfi.J:espa.-epans

areunava;lableinif1iscounlryorlllewJITantyservicecannotbe
provided i~ lllis counlrylor anolhe, legitimate reilSOO, then ll1e
COSlotship;liI"lllTheP1oductlorrepallloanolromJootOlJnlryot
Oflginalpurcllaseshall~borneO'1theuser.

C.Tl1isWarranlydoesnotcol'llf
lal alle.-alionsotlhePrcdJcJ,andOOfmalrnainlenanceaoo

adjustmenTs.inrludinoperiorJiccheck-upsrnenlionedinllle
ManualUselJwilhlhePloduct

Ib) d.amagelolheProrlJclcau!>edbyil1ildeQu.lleorimplope.-
rep.l;rscarriedootbyanypersonOlenliTywl1lthlsnoi
illJlhorizeobytllemanulac1UJerlope~Ofmwalrartyservices

onilsbehalt
(CI dafMgelolheProduClcau:sedbylle\lligence.ao:idenls

modilicillions. Ceteclive inslallatio~ Of packaging. misuse
and use 01 ilappropriale Sfl,Jle part5

Id) I1lmaqe 10 Itoe Pror1Jcl caused bylile, imll1efsion in walel.
lighjning,ea~hquake, inadequale ventiialion, Acts ot God,
iocOfrecl application 01 ma.in vo~age hOwsoever alising, or
any other cause be'/ond tile control at Kenwoor:l:

KENWOOD ELECTRONICS GMBH

KauldatumhefvorqelJl
(tl DervoilstandigeNameunddleAnsctl"illdesEi~handler:;

beidemdilsP1orJuk1(fO;auhwulde
(dIOie5eriennumnerunddieModellbeleid1nullgdesProdukls
Kr;nwoodlJeh:iltsichdasRechtvorGarantieleistungenatllUlet1oeIT
wenndiel'OlgerlannlenlntOlmationentehlenoderwe"nseil
ElSlerwerbVerandefungenamProdukivorgenornmenwurden

B. ZIJlfl Ze Ipunkt dllf Ausllelerul1ll ao den Hanoel ertjjl~ dieses
ProduklaileimBesTllflflilfl9Sland90.ligenNOfmenu
Sict1erroeitS\fOlSCITit:€n
ErtordefllcheMooilikahonenlUmBetrie!JdesGer~lesIllLlMern

au6erhalbdes Beslimmungslandeslallen nictJl umer die
I'OlgenannleoGa.-anlietoeslIJTJflungen, Auilerdemobemel1meo
wUkellTe<leiliatlung1OrAfbeitenindiesemlusamrnenhangooor
hJrBescMdgunlJef1desPrOliu~les,diedurchsoltheArbei!en

enlS1e1len

WirddasP1oduklineioemlandbenulll.!(irdilBoiesesni(;h1
'olllipiMundhergestelnWOfoonist.dannwilfder1Gararnie.arbeiten
nurl1ilflnallS\Je!lihltorennd:eKosleoIiirUmruSlungdesGerates
autrlalionaigilfiigeNofmenundSicllerlltitsvorscnri1feovom
Benullergetlilgen_den
UnTerschell1etsictlau3e.-demdilSPro!luklvondendtKchclen
o1lil;ellen Imporleul"l~ri9beoer1I'foou,teoundsolltenliirdie

AeparaturdiesesProdu~l€sEr~eilenichtverliigllinsein,mu6

Iler Benuuer die Kosten!(ir lii~- II Aucklrans;x,ll1 desGer~tes in
dasKaullandllagen
Gleicllesgiil,wenn imbellellenden Landausandereoberechllglen
GIOndefl keille Ga.-anlieleiSlu[J9l!na[J9l!ooten werde~ ktimen

CAuSgeflOO\men\'Or.denGa.-"anlielets:u[J9l!nsind
(a) Vel~nderungen am P1odukt. sowie normale Wa~ungs

undJuslagNlbeilen,einschlielllithdefinaer
BedienUf1gsanll!ilungerwahntenlegeIm1lBigen~(ll;l\Ollen

(0) 5thadenamProdllld,diedurchmangelhatteodelnichl
fad1gerech\eAr(l[!itenentslandensind,wcnndiese
lubellen von Dfillen vOfgl!OOlfTJIle~ wurden, die ~icht

zurOlllchl(rhrung'lOO Garanlieleislungen imNilrnendes
!-Ielslellers e.-mlictlTigl sind

(c) $cMdendurdlNar.tJ13ssigkeit.UTTJalle.A.nderungen.
unsachgem1lile Montll(je. ma.ngeltlaf!eVilfpackul1ll
FehltledieollllgoderVerlV€ndunglalscherErsallleilebeieiner

(e) 10udspeakersdama(JedbYal'Phcationofpowerl€velsbeyllnd
loeratedspeciticalion,.nddarnagescauselJlorwhaleve<
reasOOlolecords.tapes,OIsselietapes,videola~s.compad

disks.OfiJIyolhergoodswl1ichalenotltreP1oductitse'!:
11) cooslllllo1b1eOfwe.lfil"lllitemsreqoiringreplacemenlaspart

olnQfmalservice,iocludlng(blllr,((limitedlo)phono
Cilftlillges,slylus.drivebells,lapetoe.JdS,racks.drycells,
rechafgeabletlahenesanlllirlallube',;.

Igl the ProdlJC1 Irom wl11Ch any or all otthe serial OUmbelS has
beenlemo\l1ld.morJiliedOfdeJaced

ThisWa\lanl1isav3iI.lbletoanyperson\lihohaslegal~olltaloed

IhePlodlJC1

Suojectasmeotioroedabo'lll.lhePlodoctwillberep.1;ledOllepl£ed
tree 01 etlafge. TtoeserighlS in no way inlerterewith Of Olhe.-wise
a~ect!he rights 0111le user 01 me ProdllClundeftlle ap;llicable
legalpr(Wlsions

ATTENTION
This card and receipt (or invoice) are necessary 10 puu;!lase
aoewpanel incaseollhe~ordamage

Aeparatur
(d) 5tMdendu:chFeuer,Was>elschaden,Blillschi.... ,Erdbeben

uruuleic!leodeBeliillung,tKillereGewall,AAschlu6an
talscheNetlSpaooungodelsonslige.onKenwoodnichtlu
IOlrantworTendeUrsactlen

{e) $ctta(lenanLaulSprecherndlllchdenlleltietiao
hOllerenLeislungenalsdenangegebenen.Sch3denao
$challplalte~. Tonll3lldern. Ton- undV.cleokassellen. CD
Kornpak1scl\a.1lplaltenundafldelenGegenst.loden,dienicht
BeslandTeildesProduldssind

11) VertrillJChs-oderVersdllei6Iele.d;eiml\ahmendes
normal~nKundendlenstesallswlilusctlensind,\Oiel.B

TOO3boellmersysteme,Nildeln,AIltrietlsfiemen.Tonkopte
Eilschfibe,TonrnObel,Trockenba!lerien,wiederouliadbar€
AJo;kus,Leslungs-El'idlijluenusw

Ig) Aile Plooukte, bei dene~ die Seriennun'lTler(n)\JiIru oder
lellweiseenhernl,wl~ndertodrerunkennllchgemachl

\Iiurde(n)

OreseG.Jlantoek.annvonallenPe.-wnentleanSJlrlJChlwerden,di~daS

ProduktleWIe.-~!lenhaben

InU!fte:nstimmungmildl1flvorgenanl1lenGarantie~dingungen\liird

dlsProdutlkoslenlosinSlandojesell1oderurTII)etauschJD,esesRechl
beein-lr:lcl1t~tink~inerWeisesonsligeRech:edes IlenUllers IIf1

l\ahmendefgiiltigen rechtlchen BestimmwllJen

lnstJndsetzul"lll oder Auslausch /.lewirken keine V~rl:lngefIJng del
G.Jranli~it

Weilergal1endeAnspluchesinaausgeschlosseo,insbesonderesoldle
a~~WandeluOll. Mindefullg oder$chaderl€rsau

ZUR BEACHTUNG
DieseGaranti€karteuodl1tfK.aufbelegwerdeobeniitlg1.um
im Faile des Verlusles ein neuesBedienteilzu erwerben.
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flO t~XP'lO'm: TlilVr<X'6v:liN~ENWOO!l:

Ior: EUX'JllIOlw,Jli !lOU t'/.tTt &fl~tl 01110 TO rroco:J'i KENWOOO
E(r,-o!t06tlxStiv.rmOliD!I..:ourTliano.nlO¥\<t<OOJIo6rJr<t,XilflCIIl'
eo1<opllu9tiil9cIlYTlJ(QlOOTO'llti~VO'U\J<;IOJlIOlltf"-"'Opoo.o;

OIlTOUToulltA1iluEY't\I!)OrlI;ltrrtpo.m\llOllOOllO"'WtT"",*tt
r.><lIlA~p(lloon01I()IJ!(l\fnouOVOOOooltotOf1OlO&lmTtKj):lloc;~AO';

lTl<:;EOKnopomlElo6tllOflODOOOlIi0l:1EtOnplJlO'lOtOfl(Xo&rn:l1t
tll'OflJOOOJ'iOlylokENWOOD.U:OII(ll<)OOnwtIlOIlYT111pIXI«l11O
c{OllClIOOofllllCI'OIC£\llPQlITf'lXoior:nqmoilO/..i(Ml(lJl;nw.V)ol;OI<;
1(,IV n><llo'(1\J\fKENWOOD 0'f1'I' EOti"IJt 111vOno&l!;~ oyopo<:;
~~£TI(Ul<~onm~TrJ<:;f\IltPQllf)\"IrXo~EiJ'I~oyopIi

r.po'[ll<lt~Kl:to('[O';EOK,nPl:llI:llIOnopoII(Il(lotl£fOJ1&(lIOv01O'1

t~l1OpoI.loIlW\<;TtIIlf,~o~1(l\fOTlOlol00y0p600t1

EiJ'IOy(lCOO(TT{ TO l1IJ(llO\f01~v tfMPO:tlO lTl<:; EOK I<Olf1!llluJ<Ult 110
~tl:IIOU(lp.Ol\ETOlon/l.rJOlt01tpo<:;d.(OOlOOOl1UIC'lO<:;npli",O'PO':

O1'WEOK~IO'llE.oefUKOl\fW'/ll()lE\'IOTI.\~IE,Ilt'1V

OKO~tT(ll)rO

f£AHMHTPIOY A.E.8.E.
A.KH$IIOY6,12242 AlrAIIEO

THA:+30210S3lJ6.4OO
w_.g.d••,gr

~t'oIlt\l\lQUlJ#ltOlJT<>TolltAfioE~yI(I1im9,

al"Q)OlfTITOotOl:>,-m""'l'lOUE\t'IlU<~

Kfyy\l~llll\'latof1polO'llO'XlJOyI(It\fOE10';aTllfT)\fT)ltPGO'jl¥lOl;
onotvll'lt~nopai.I(I""'l';'liJi.i)aEOJ<;:wvfljlOl6\fTwvKE~1i

tyyrirJOfjr<o.\.um£ll00010uAI"loooml1'J"foyooiom~t1tlllI<tuil

npoyllOTOT1OIEfOl6!.>pcov

EJ"OQU~<louoo.o.WIlOTo<:;.aOVJl>.OTOOfT)OOUIltTOf1polov

tav ~ tfll()<!UIl 10\1 ~v ~nOjlti vo fljlOWJlof1Ol'1k1 at XOilflAo 1<0010<:;

eo()O<:;~fotl,oOO~,EY<G'lOO100r)<;~Ojo.uaU:oOO

~ KlIIW'IOl nou OUvOCo\fTOj EIIPEOW<;~t lrr< Efl[(1[<CIi)~ KOEItwt1j~(\1

~EVI:llOIu.w..~OO<:TW\'untjPtOKiw11)l;t"~

""1.1,0 a.(1WOfl O1a rWliolO TTKtYYU~O':l<::aullll: n,x;;;11IO OU"toOOxTOi
oMla~AtlOfY't\llJCrl(:~OItrW.tO\f

(a) Toovol'O'mriJ""l'J~(I( 11'Jv &tibJ'IOTl 00<';
[~) T~\f(rnoOCl!;~ ~ £\IU 0iJ..0 tl'YiXl'I'O, onoToanoro npoo\Lmtl ~

rw£po\lrwioayoprj,oojTO\ft~l.lol'I<i"r<;nOlAiiotllll;TIOU

tXtl11'Jvt~PG:ou01Jl\ff~

{y) TOOVOl'OTtruil\'lJil;l~OI11'J ~It\leultOfj Too.'t~11lXIOO hlOWli)<;
nwlJ;otOl<;an6TovonoioayopOO-H.,:.l:T<>f,polOv

I~) TO\fOjJlllIlOOI!px"lltO'lllP'illJOl/OVltMulOOf\lo!O\fTO';

EO'IOIll!lP"r10VlolMrp.l<llopiEr;6cvjjltopouvVOl'H.lPOlJ):t9or.NillOv
T<>flpex¢vtxUlponono;f'J8Ei~oAAoIw£ltj~tOf1~rinO'tTpOooano

11'Jv ~~jlOjlf1\'ia lIW ayopil;, nEla.pia KENWOOD l:n~I.OOOtTOI. TOU
00;0lW\IDO';\IO~'111VtlllOl<tUntOul1po·0\f10<:;~IItTW;

Opouc:11)l;E'fVlorlOfJ<:

ToOIlOlOl'iXtl"lTOOI<WOOTtlyl(l\'IJO\fTanoo<jlNHOIat(),\alae!llru\a
'OllOf11lUlnp6'rI/f1O'OI~(I(l<O\'OVEl;OO~l.tIO<:OOlIt~O\fTOI

O111Xlo.'OO1l)';npw11)l;11W/,rJor't<:;OOOlO'll<01OOI<tuomilO'fT)\'EUj)WfIT)
OillClOTiJOTlCl:nouonolToiNTOI'(lOXPflO'loAAou~v""'Umo",Ol

an6TT'J\fE'fY\IrrJl10l1Tii"lI6tV\'intOl6t<t1il<Ollllllt!bMlyI0111v
EnlOl'CUTi IltTO T1)\f tpy\l01O TIOU (xl:' tK1tl.toEltl ~ in~'0010 npoo6v
nouTlpOtPXtIOlonOT1)\ft\fA¢YOItPl'O(l[o

Eav TO flpexO'/ XP"JO'flI,)TlOl~IOl ot.-o UIPWI101"'i XWooi:mu l/l1OI<tl\fTQ1
OtilAMJ11pr!TlJIt:Tm..:cl\'O\ft,('f'(l0",ouc;nou~0\fT0I01TI

XIiJjXln,xil11)l;l1lllArjrJl'Jl;anolO1'IiIJ1OOo;tllOO'Ti01TlvE~,TOltOl

U!tTJPWIt,'~IIIlOI<'MOlO1O'i6p)OTlOX/ll'iOTTlc:t~UOl

lOtl,oOOO~TOIJl1llooiMO';ClTOIOXt'J"'oJlll6rumm

WVOVE~, EmnMO\' WV 10 ~O'ItlVU-OOQoPtlD:(lrj ninouo:nl(IJTO
T"O:)IJOtrntJJ'll(l<';troaywytOl;OooXtT!litI01llvoyopOTrJ<:;Xoilp(:J;¢rOO
1lpIXI'lltjltlor'llOUOOq;Ii)~otl11)l;t\'T'l)IJI'J';mlOou:nilMr).l.o

avroAAor;m;o6cvcil'Olooat(lqlOO1Jlx<i\XlOIJ1')nw-plIQptlllO
mpooxcetl~AmoopyioT1)';tvvrJrlo!l'01IlXUlpotl,alTlO<:;li.Uou

'ICJIl4KIUAoyou,TliTtOXPflCJTf)<;9c~tTOj11'JV&m"'1(n;()1ol.r)<;

tourooIOVrOC:\'IOt!OOI<tUllJll)Ol;"lXWoo11)l;QPXIlU\C:Ol'O~m

tlllOlpoq:nQl'l) OU111fT1XIiJjXI.

Ii EY't\I;)(JIl 0IJt1j ~tV mlumtl'
[a) oAAouilotl,lOU I1lloorivtoc;, "1 0IM}3~ olJllTi\prJCl~ lOloAAt,

P<J9Inat"aullf1ElJIAoa4lavo~tl'llJv,wvnEOlooo<wVt/.i.yxONT"O:)IJ

(f'IooX»'J"lOiCITOouvo6l;UlWOtyx£IjlOOIOloul\lOrO'/TO';
[~) ilw~ 010 I\lOIOv nou 0<jlti.\O'/T0I. Ot ol'mlpoti~ ~

A~vBoolIt\fCc: tl1lO'WEl; om npOowfto ~ <l'OIXl<:; f1'JU ~v axo'l
fTIvd.~o&)l~O'IllOU'"l1OO1\l:uaClTliI'O~K1d.tOOU\'Ylo

Ao'(tlj)OOll6:ouurn'ilJOOit,OXflU<t,IlC11'j\'t'/Yl$l<J1l
Iv) (~III!l: ClTO l\lOaivf1'JUOQti.\O'ITOlO'OllWIO, OTUXIlIlO,

1lt,01oont<;,v..on~ooi~0'Il~ouoKtUO-Oio,KOKl\

~oxti+l<Ofj·(U0<G'loAA1)A00V:(l/J.ID;"K.O

I~) (~IIt<:O'Tof1pol¢Vnouo<jlti.\O'lT(Ilot11U~)'Iil.IlU6rO'll

ClTOvl:pIi.Kl:poLriO,ouo~.avtflJ,f:><~c{atfX!lllJ.~

KOfWTpo::It<:, 0I<Il~ lilO'rl ptUlIOTO'; YlllOf1Illll~~no"

OITia,~nounpa.(t\f1')6qr<a"anoQMooinonou~f'l't(rywvon6

to'/ tAlYXO 111, KENWOOD
(II (~td<: nou npa.(tl'tJ9rlro';01a roo:1aanOMOO'T)10lJ JlXOU

~OltPllaoo""K.OI'O\1O'iJtItt<;npOOaYPG<ptl;~(rpt<;

rorJfljlO,ol.iMtn'l\llOl'lO<ool1tott1.6yoat610r<0u<:;
~TOCMt';,.oootte<:,CD~oAAoavrl<Cljltl'Omu~\f

(I10w.owlltpoo;loui&oufl;lorovro<:;
(01) <t'\IOPTO~~tva(JlflU;EiIltllOnOlJ~'VO\ffOl1Ol<pivQII101

TI.\tO\fIT.0'IOOX"60K0110IlOTOOKl:IJrJ\;'0u<;m~1'O

OV!O<01OO1~,ClToonoiontPiAo~avO\fTCIl(~f~(ro.Uti1<l

o;t~~,ol6tAoM"VOV1tC.I<t~lIlJYI'1'Il~.pPIlIIO

,~r\pIi.O'TOIXtlO rnav~,*~VEl;\If1IJTOpiu; "ll r<ol.~10
10 T<> nllOlrivto llIJ1'onoiwv (IlIO\Jtvor ~ 6AororOll:O\f1El; onl3l't'

txOlJVa~llcilltlos;.nEI6~no~i

IiEY't\I'l"nolflTjOlo1i6clClocllOal;np6or...t:Ol'(lUtXfI01lOKTilOt,tO
rlpollWIJtVO\ll.<lIltOO

Me 11'j\'tru</'iA<l!.q 10l\'0""",tpw, ~ ellloKCUil ~O\fTIt(Q,!JOTOO1)
fouf1polOVT:0';1loE.o(l<MiT0I1<:opcirv,roOOal~0IlTOW

[lQ;X~VOOO~0I~VtTWtO{OU'IIlt~(f'ItovTpIino'000<a""lo:n01OU

XP/101TIT"O:)IJOJ\(lIllltouvonon,lO'XuOUO<:;OOlt,*"

npOIOXH
,l,un'l ~ mpTO I(OT ~ ol106u(J) (~ npilAOyIO) (il'Ol ooopoin\Ta \'Ia TIl"
O'fOll6viou"iM).o["[pilfTwo~Kl.omi(~·OfOO1PO'l'lit·

Ctoef Utilisaleurde Pfoou:1S Kenwood
Nous'lOUS remercionsd'avoilchoisi ceproooil~€nwood('le
Pfor.tJ~·1 Si celul-eJ, tLlns de conditions d'utilisalion OOfmales
de\fail fawrerd~llCtueux. il serait r~r~ au fempjaa~ratuilem€nt.

conlOfmemenlaulcondilionsdelapresenleCarteoeG,.anlieSi
lePfOf1uilaeteacheletLlnsunqueiconqueEiaiMembfedeiaCEE
elslunplObfffilesepresenle,nousvousPlionsdebienvouloirle
preseOleraupresd'unimpMateurKenwoodoHeiel.d'unDlstr,bu:elJl
Agr~,d'unCenlJeTechniQIlEiAgree,our1und«ail!antdeproauits

KenwoodetabiidansleCEEeoyjoillllal1ll€certibcaTd'achaloulolt.e
aulreprelll'eapproprieedelatLl:edesonacquiSilionSileProouit.
ele ilCQuiS dans un p(li1l1 de \l€llte s~ue Mrs de Ia CEE, il devfa 1Jlre
presenle~ ce poinr devenle
Si leProdu~aeteilCQuisdans la CEf eI: que vous desirezconnalre Ie
DiSlribuleurAgI(\eleplusproche,oousvousprionSIleOienvauloil
vousrensei(p1erauprilsde
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Conservelpreci~usementcelleCalledeGaraotiecarellevoussera
indisiJ€nsablepourloiJIereclamalion

Le Produit est (jillaflti pourunedurlied'uoanilcompfe<de Ia daTe de
prerniereiltQlJisilronaupresd'undre1aillanldeproduitsKen....oodLa
Ga.-anlieWIJl'fe lanl les pieces de rechaOllf que lamaind'oeuvleet la
re,JiiraliOO5erael'ectuet(/latuitemenlNousnousreseJ\fOOSleo:lfoit
deremplilcerleProduitsisareparationnes'avl!repasrKIssiole
Le',;tfaisd'embaliage,d'instalialionainsiquetousautlesJraisou
risQuesindilecleneriliesillarilpafalionneson1pascolJllert'3parla
g;lranJieetseranJillathargedel'iJlihsatl!llr

Cond~ions

A.Toutereclama1iontOJllII.lleeenl'ef1udeiaG.arantiedoiletre
:lCCOmpagneedelapnlsenleCanedeGaTanlieetdesinlOfmations

eldocurnenlssurl'ilflts
(a) VoueidentiJeeti!dressecompl1Jle
(b) Lecertitica1d'ocllatouIOtJaiJIredocumenletablissantladale

d'acquis~ion dl.! Produil auprts !fun aetaillant i!tabli dans 1.1
GEE

(C) L'idell1lleetradressecompl1Jledecedelaillant
(d) Lenum~rooeshieelienomoornodeleduP1oduil

Sicesi~IOfm.llions nepeuvent~r€lourniesousi leProdu~aele

modilieooalieredeqlJ€lquemanieleouecewildepUislall<ite
d'aI;l;lulsition. Kenwood se reselve I€ droit de 1~lusel de reparer Ie
PlOOU!t'UlCOfll!i1ionsdelapresenleGaranlie

BLePror:JuitaeleeonsiruitdernaniereilseconlOfmeraulnormes
e1exigencesdesecUlilenationale',;etloca.lesapplicabl€sdilnsle
pays de premiere mise sur Ie marcMen fUfope pal lelabritiint.
Lesmodilicalions necessailesariJIilisalion du P100uil a un
endroit aulre rl€ sonT pas cOlI'Ienes par la presenteGoranJle ~1

kJlesponsabilitedeKenwoodnepourTaellee~poultoule

prestalion€Hec:llll!e!lCellJllinoulouldofMlill)ecauseauProduit
elresultanldete'lespres1ations
SileProdujlesliJIil.~dansunpaysElIfopeendansleQllelilest

souif"o,sldesnormesetexigencesdi~erenlesdec:ellesenviglJeur

dans Ie pays Eur()Jl1ifn de premiere mise sur Ia marcM pal Ie
tatlfiQuan:, lOule preslatio" en e>:etulion de la prt5enle Garantoe
sera souiTIisea Ia oonditOon que l'utiliSi!leur dl.! ProduiJ prenne~ sa
charge lestraisr1adaplatioodu ProduilaUAfHJfmese1exigeoces
applicolbles.fnoutre,silePror.!uilesld'untyrediHerentdes
produitsmi;surlemartheparn~rtateurofliCieldupaysdans

le(pJellePror:Juitestpreseolepourreparalioooulilrellelagaranlie
etQuelesp.ecesderecbangeappropri/:esr.esonloasdisponibles
d.a~S ce pays, oo{flJt la reparalion de (jaranlie n'est pas possible
dilns ce pays pour 10iJIe autre laison legilime, lestraislelaliJsau
transrKIflal!errelouroo PrcdJitpour reparalion dans Ie pays de
premiereilCqUisiTionse.-onTalacllalgederiJIilis.Jleur

C. La pll!sente Garanlie ne cOtrire pas'
(a) Lesa'lerationsdUPloduil,lesadaplalionsetentretieflS

normauA,ycomplisleseonkOlesperiodiquestelsQl.Je
menliollfll!sda.-Js!eManueljoir.tauProduit.

(b) Lel1r:lmrrlaqecauseauProduitresullalllderilparalions
iMppl"opfieesooina<Jequafesellec1ueespartoutepersonne

n'l!Ianl pas habil~oo pal Kenwooda el;eCUler des leparations
deQalarJlieOlAAlecomp1edeeenederOiere

Ic) LeOOmmag€cau~auProdu~lesullanld'uneoeolioerl(;e.

d'ooilCCidenl.llemodificalions,d'uneinslallationood·un
ernballage~leclJJelJx.duneutilisallOnincorTec1eouiJe

I'ulihsatlondepi~esderechangeinappropfiees

Id) Ledommageeat!5l!auProdu~diiauleu.r;mmerSioodans

l'eou.IaIOll\lre,untrembJementdeterre,une\feotiIaIIOf\
inadeQuate,uocasdefoICemajeUre.unelllilisalion.pour
Quelt;1J€ cause Que ce soit, iI'Iec UrJe tension ~Iecllique

d'alimenta1ionincorrecleoutouteautrecausehOfsdIJ
conk~e~~E!fTW()od

(e) Leshauts-parleursendommil~SlJnealeurutilisation!l

unepuissancesupefieureaceileirldiQuee,elle(\(llffn;lge
causeauxdiSQues.b<lndescasseliesalXl,o,cassetles\fid90
compartdrscs.OlJloutalllreb'enQui n'eslpas Ie Produil eo
liIrUQuetel.etceQueIIeQu'ensoollacause.

(ll Lesbiensconsornmablesoulespiecesd'lJSlIfedeviJIl
YreremvlacoosenraisondeleurulilisatiOnnorma·e.et
notanmenlles ~Ir\ml!ntsdeglamophoneremp:ar;ables

lesaiguillesphono,lesciJUlJoies.lesll!tesdelectUfeet
d'enregistrernent.lesracks,lesbalteriesseches,lesbaneries
lechafgeobles.etlestube5trnaux

Ig) LeProdu~oonlleoumerodesilrieaelepartieliemenlOU

inleglillernenlretire, modiMooeltacil

La presente Garantie est oonslituee en tal'eur delOUle pllfsooneaY.lll1
aCQurslePrOOulldem.mil!r€leWie

LeProduilse.-arernplilceoureparegrolUitemenlaUlcondJions
eXrKIsees,i-dessll~ SII'utilisalellfest till non-plolessionnel ou un
consoll'U'flilleur, il llilneliciera en 10ul elal de cause de iagaranlie
lolg;lleen cas de(letaulsoo de vices caches du ProrJu I

ATTENTION
La carte de garan1ic et la preuve d'achal (OU lafaclurelsonl
necessairesal'achald'unenouvelielacadedeliichableencas
de dommages ou de vol.
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ESlrnaooUSllilnoclelospioduclosKerIIl'OOd
Gfiluasporna:I€Jeie'l,ooes!eploiluc!oKenwood["eJProdXlo-jS,se
prOM al~1l/I "'1Orr.al~ tJajO ~s (:(lfl~icrones ncrma:es lie lunclon;linient~

ser~ri!parmocamblallGocr.acar90IIeKenwooolleacuerdo(:(lfllas

conoicOoneseslablec,lIilser.estalar,etaIleGari1IiiEnelr.asoIleQU€
eJ ProoOClO lUeraarlQuffido en eJ1en~lIJlO lIe(ualqU1er E$t.l!lomierntlro
c~ Ia LJ!:y tuviera ai9un PfOOIerna, l~gamos l!eve ei Produet~ I c:ua~liiel

1~f1adorollc.aIKenwood,Olstnt\!ldorA:;lorllarJO,Ser'ClOl(icn(o

/..u1J(rlado~ il€TllialleDr0!1l:l0S KenwOOd, dertro lie II U£ .!Unlo con
lilacturarecomprauOlrot'rKlOOaOCI.l1lel1:OQ~acreo:lilelllechadela

compr,$< lUelOQulI,dolwadelatJE,elprodoclO iIetler.lS!'rilieridoooor
!lprooopuntoceI'€/ldaQIlEiIo.erdr6

Si lid clesea conocer ~I Dlstllooidr:.- Aulorizado mas cercarJO en I.
CfE.rO(jilITlOSSollclteeslalnlormacl6na
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AOGAMOS aUE RELLENE DEBIDA~~ENTE,y GUAADE ESTA TAAJETA
DEGAAANTIA,CUYAPRESENTACIQNESNECESARIAPAAA
REAlIZAACUALOUIERRECLAMACION

ElprorJlldotfeflelagalilntiaaeUNANOapartildelalechadeSU
comprlBncualquierdislrilluidoideprodlfC1osKenwoodLaGaraniia
cu~esIJIOlosgaSlosdilec:larnenl~Telationadoscon Ialepalaci6n
.JC1UilI,lilnIOlosmaterialescomolarnanodeobTa,ylareparociOf1
deber~ realililfse acargoae Kenwood ~8flWOod se reserva el defecllo
de sust luir 001 Prciduc1osiecon6micameolenopoodeset reparado
LoscoslesdeemlJ.alaje,rnS!alaci6n,ycoalqul['rOTrOCOS!eorlesgo
IndirectorelacHJfladoconlarepari'ICI6n,noest.IlIOClul:lOSenlos
se.-l'iciosiJelagaraTlTia:YPOlloliln!Oser3nacargadelcomorador

Cond'CIOIleS
A Cualqu'e< reclamacl6noetlera irilCOmoal\ada de esJa Ta'lelil de

Galanliadeoll1arnenterellenadaenlaQuew~te

[al Su norn~re compleloy allecti6n
[0) Capladeialactulil,uoJrodocumentoendondesemueSlre

laiecllaenIaQueetec!U(ilacompradelprorJucloenun

diS1lilluioorileEuriJllil
Ic) NonIlllecomplela,direcciOnysello(leldislribuidorenelqlle

elet1u6 la cOIIllIra del proolfC1o
Id) La Iec:ha de OO1lpra
Sieslainfomoo6nnopllEideproooruCrlarseosielproductoha
sidomodilicadooalleraCUldealgooalorr:loldesdelalechadeia
wmpra.K..·n....oodCOlporatlonsereservaeiderechooerec/lalarla
reparacl6ndelprodlJC1obillolascondlclonesoeesIaGalantia

BElproduclohasidofabfitadoparaqlJ€sealustealodoslos
esl.lnl1ares Ioc<lJeSonacionllesya lOS reque<imieoiOS de
seljllfidallaplicoltlesenelpalsdeiaventaollgMlporeilabricante
en Europa Esliigarantianocubrelasmodibcacionesnecesafl<lS
parauS3relprodur;loenotropaiS,ylaGarilnliadeIProrJuclono
.lSelPalaaceptacl6ndereparacionesconrespecloacuaIQu:er
Irabalore.alizado para permilll su oonexl6n en otro pais. 0
cualque.-dal\oeoel DfOOXtOtausadovorlii1 kabiljO

Si el prciduclo ha sido usado e~ un pals ellfopeo doode rioen olros
est3ndaresyreque<Lml[!nlosqlle3QIJetlosaplica~lesenel paisd~

lalterJ1<loriginalvorelta~icilnleenEurooa,cualquie.-sefvicio

lecnico de (jillilnUa eslitr~ SlIjetO. QUeel usu.Yio sopor!€ el coste
deaclaplarelproooctaaloseSWldaresaplicable',;yreqcerimienlos
IOlciale',;Adem,ls.sielplodur;lOe',;distintoaldeIWrJ1efciali/ado
porelimpolooorolitialenelpa;sdonoesepidelarepi!fi'ICi6n
engaraTlTia,ylaspielasderepuesloouesenecesileonoesliln
disponiMes en esle pais oel servitio de garantla nopoedeser
laclliladoeneslepaisporcoalqulerokaramnl!lJnlma.elcostedei
en'lio del prOOutto para su leparaei6~ hacia ydesde el palsde la
compraOliginalseraJambensopo~adoporelUSUilrio

C,Ouedaw;luidodeIaGalanlia
(a) LasolteracionesdeIProrJuclo,manlenimienIOJ"(lImaly

aiIJSles, incluyendo rev iSi ones P€fiOcl~cas mencionadas l1fl el
ManUillenlre(jildojun1oalplodllClo

(b) Dar'lOsenelP1oductoocasiOrladosporreparaciones
inadecuad.1SOlmpropiasll€'llallasacaboporcUillquier
perSOMoentidadnoalllOfiladaporella~lcanl€

(t) DaooseoeIProdlJCtocausaoospOfnegligenci.1,accidenles
modillCaCiooes.inslalacI6noemlJalalesdelectuosos,maluso
yusOil1adecU3dollepimsderepueslo

(d) Dai'JosenelProouetocausaoosPOfluerzarnayorlalesoomo
elluego,lnmersl6lJeneJagua,rayo,seismo,\'entilaci6n

iMdecUildil,aplicacionincorrecladelvollajeprincipalfsublda
detensi6n oomoseaqu~ocurra. 0coalQuier otra Gausa 1ul1f.l
del conlrol de Ken'NOOd.

(el AI\a'Iocesdilliadosporlaaclit;!ti6f1denivelesdepOleocia
por excetJer las espec~K:aCiones indicailas, Vdalloscausados
poo-cual:lllillfrat6nadiscos.cinlaS,ClOlasdelifdl!o.wmoar;l
discsOcUilIQulerotrooojetOQuen05e.1elProdUCloensi
m~.

(r) MlculosconsumiolesQueneces~anlllCilmbiocomo

oaTtedel serlicio normal. iocluyenaO pero no limitldosa
c:ipsulas.....ujaS,correasdelracci6n,cabw!es,muellles
oilassecas,balerliisltcafgablesyv.llvulasdesalida

(g) En loscasosenqlJ€einiJfnelodeseriel1olal oenpa~e)dei
ProductohayasidoeliminarJo.morflicadoodesfigurado

Es!a (jilTanti. se olrece (r~it;!rnen1ea las personas que hayan
obenido!egalrnenleelplooucl0

Oei'ICuerdoalomencionadoanlba..elprOOUCloserlirllllaliidoo
camoooosincar~allJlIf1o.hlosd"echosstorr.~.nlln

perjui~io deloldef1lchol del ulUlriod.1 produtlO bajo
luntip.lacioJIIllegllesnacioneluolocll.slplltlbln
Inudemomento

ATENCION
Esfalarjelayunrecioo(ofacturaJsonne<:esariospara
adquirirunacaralulaoLJe\f3eocasot\eroooodaoocle
I.misma

A1l'ulililIillOlediprodolliKenwood
LanngrilliamodiawsceltoQuesIOr:x-odoIloKemvood(il
"ProdollO").Se,innorrnalicondilionidilunliOt'liJloenlo,esso
risullaSsed:fenoSO.l'8fr3riparalOOSOSlilllilogratuilamenle,5eCOndo
iterminideliapresenteCartolinadiGaranLiaOUillorailPfodolloche
presenlaundiJenosia
St.lIOatquislaIOinurlOQualllOQuedeipaesimembfideIIaComunit3
Economica Europea(CEEl, lapreghiamodi po~arlodaqualsiasi
impo~alOle ufliCia!e Kenwood, Rivend~oreAuloriuaJo, Cenlro
Assislefilil AiJlorimto 0 vef\ditOle di prodolli KenwooddeliaCEE
unitamemeajlarice'v'Jad'acQuisJooallrodocrmentocomprovanteia
dalad'acquisJoSeesJatoacquislalOaldiluOlioollaCEE,iIProrJol1o
doI'faesserepMaloalnegoliantedacuieslatoacquistato
SeilProoottoesraloi'ICQuislJloinunpaeseapp¥tenenJealla
COITIIJnil;\Economica Europeaeleidesidelii conoscerel'indirillodel
RivendllOfe AulOfimta della CEE a I€i piUl'iclno, lapreghiamodi
rrrolge<siaiseouenfeindirillO
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ViaG, Sirtori 719,20129 MII.no
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Lapregt!iamodiconservaleqr.oestl Ca~olirladiGa.-"anlia.datocl1e I€
\'en~richiesta incasodi reclamo

II Prodotto I! gaTant~o per un anno dillkJ data di i'lCQuislo presso
(lUillsiasivE!flditoreCEEdipmdolIiKl1flwood.Lagilr1lllIiacopnl
siairnalerialichelama.nod·operaeiariparillionevelJi!e5e\JJila
Illalu~.llllente Ken\ll'OOd si riserva il dirillO di sostituile il ProrJono
oon uno ioenlico 0, nell'ipotesiQuestonoolossepiu prodolto, con
uno di ide~liche caral:erislichequaIOla. asuo insindilcabilegiodilio.
ilcostodellariporilliOrl€klssemoltoelevato
Kenwood nu'raltrog;lra~lisce, in particolare non sono ioclusi nellii
(liiranziaicostirelalil'iall'imballoedolladisinslallaliooeJinslali<llione
delvrodOMICOSlidiJrasoorlosarannoacaricodeJdien1e.
Coodilioni
A.Ouraflteilpellododellagararulaqu3lsiasiredamodewessllfe

accompagnatodilllaCa~olinadlGo1ranziaedinollreda

(a) llsuonome,cogoomeedindirizro
(b) Ricel'llTa 0 a~lodocumenlo oomplO\'ill1te Iii tLllil d'ilCQUiSJO

plessounrivenditOleresidenleinElJfop;l.
(c) NOrne,COlJl1Ol11eedilldirillodeirivendiloredacuiilProdollO

I!slatoacqu'slato
(d) NumerodimalricolaemodellodelProdolto
Ooaloranonsaposs,bjlefofO,requesleinIOllrklliooi,oseil
ProrJottoeslalomodllicatooaililfaloinqualsiaslrnodoclopo
l"acquiSlO.K(!fJ\Il'(I(l(jCorrKIralionsiriservaildiriltodirifitlarela
ripara;:ionedel PfodoliO seconoo ile.-mini di Quesla Galaruia

B.IIPlodoJloesta1orealimloinrnododilsoddistilleluttigli
sl3fltlardnaliOO3liolocaliedirequisitidisicme,ualligenlirl€11a
nillionedr:J\\lI!'l€fldll1o,EventUil'imodiflch!lroecessariepel
t"uti'itroinaltripaesinonsonocopenedaQuestaG.Jranzia

$eiIProdotto,vendutoinltalia.vieneutilimloinUMlIilliO/le
eUIOPea.doVeessoesoggefioaslandilrdelequisitidivilfsida
Quelli ivi vigen1i, qualsiasi se.-vilio r€So i~ \JiITanzia, potr!lawertile
acoodilioneCllel'uliliualOJesioccolliilC\lslodiooatlafeil
prodoltoaglislandardedairequlsilivigenliUgualmeoleper
prOilolti ilCQUistilli inallfi paesi CEE 0'Ie v,gono st.lndara erequ.s~i

di\'€fSidaQuelliilaliani,il5e!\filiodigaraf\1iasararewinlt.llia.
condilioneche futilinalore si accolli il COSiO di adallare il prodo~o
aglis1aJldardedai requis~i ivi vigenli.lno~re, qwlola il P1odono
siadilipodiversodaQuellicommercialimlitLlll'importltore
uffici.JledeIIaJlillioneibve.ieroeportilloperlariparilliOrl€in
gillanzia,edinQIJ€'lanazionenonsiamdispooilJrliipel1idi
ricambioappropriationonpoSs.JP1Oessereresi,perallrovalido
rnolivo.servili in g<l"anzia.allora II wslo relalil'Oallaspedilione
del PnJdOlloda ripariile alia llilli~nedoVel!slat03CQuislillo.e

ritofno,l'8frilsosle~utodall\Jlilimtore

CQuesIaGafilJllianoncopre
(a) .llerillionidelProoalioelenOfmalioperillionidi

mamlelllioneelafaiUJa,compresiir;onlrolliperlorJi<:i
IDenzionati nel tdaouille 1{)f~iIO con II Prodono

(0) dannialf'TooOflodov\tiaripalillioniiM(\egualeOlJllproprie
eflehualetLlQual.siasipersorlaoenlenonaiJIOlimtodal
costrunore ooeneltwre sen.rill in (jilranlia asuo nome;

(c) danniaIPfOiloltodovilianegli(leflla,incidef'rli.modilictle
installillioneoimbiillaggiostlagliali,iJlili/loerroneoeduso
dipezzidiricambiononadatti:

(11) daflniaIPfodottodovi1ialuoco,immer-sioneinilCQua
lulmini.tenernoli,ventitaziooeinadegoata, cause di tOfIJ

ITI<lQ9IOfe,applica1ioneditensiorl€dialimenlillioneerrara
corro,mqlle orillrnala. 0 Qualsiasi alka cau,. ind~pendenle

dalla volorl~ di Ken\lo'Ood:
(e) altop;lllanlidanneggialitLlll'applicalioroed;llvellidirKIteJll.l

eccedt'll1ileOlra"erislio;hete.;nichenominaiiedanoi
PloculaliperQUillsiasimotivoadischi,MS!ri.casseileaudio.
~ideocasselt~, compadolscoallti ao:e5SOfI che non siano il
Prodottoslesso;

(II componenl;soggelliaconsumoodllSl.Iacllerichleda!1O
IasostiluliOMQualeorilSSidimanutenlione,COIflllrefldenCi
(manonlimila1ialleslioefonogra!K:lle.punline,ciOllhiedi
trillione, tesline di regi$lrillione.mobileni,elernenti asecro
hJt:lfinali:

Ig) ilProrJoltoacuipafleotuni inumeridi matricola siano s1aii
limossi,mooilicatioresiilieggibili

alles~Gara01iaeaa;sposllionedlchlunQuesi.3enlrato~lmente

inpossessodelProoono

ratiO salvo quanlo cilatoal pU~IO (C), il Prodoilo \'ella nparalo 0
sos1itu;tol1atuilamenle;Qtliln1osopranoninJer1erisceenonlnliuisce
inalcunmodosuidirittidelruliliuatoredelPlodotloarlOfrTlildelle
vigenlidiSjlOSilionidilegge

ATTENZIONE
Ouestodocumenloelaricevutad'ilCquis!o(ola1tUJii)SOflo
neceswiperl"CQuistodiunnuO\iClfronialinoincasodi
IuflOOdannO



KENWOOD USA CORPORATION

This warranty will be honored only in the U.S.A.

KENWOOD LIMITED WARRANTY FOR CAR STEREO COMPONENTS

HOW LONG IS THE WARRANTY
Kenwood U.S.A. Corporation (HKenwood") warrants this product for a period of one (1) year from the date of original purchase.

WHAT IS COVERED AND WHAT IS NOT COVERED
Except as specified below, this warranty covers all defects in material and workmanship in Kenwood car stereo components. The
following are not covered by the warranty:
1. Any product which is not distributed in the U.S.A. by Kenwood or which is not purchased in the U.S.A. from an authorized

Kenwood car stereo dealer or an automobile dealer, unless the product is purchased through the U.S.A Military Exchange
Service.

2. Any product on which the serial number has been defaced, modified or removed.
3. Damage, deterioration or malfunction resulting from:

a. Any shipment of the product (claims must be presented to the carrier).
b. Installation or removal of the product.
c, Accident, acts of nature, misuse, abuse, neglect, unauthorized product modification or failure to follow instructions

supplied with the product.
d. Repair or attempted repair by anyone not authorized by Kenwood,
e, Any other cause which does not relate to a product defect.

WHO IS PROTECTED
This warranty is enforceable only by the original purchaser.

WHAT WE WILL PAY FOR
We will pay for all labor and material expenses for covered items, Payment of shipping charges is discussed in the next section
of this warranty.

HOW TO OBTAIN WARRANTY SERVICE
If your KENWOOD product ever needs service:
1. Take or ship it to any KENWOOD Authorized Service Center in the U.S.A. along with & complete description of the problem.

(if you are uncertain as to whether a Service Center is authorized, please call1-800-KENWOOD for the nearest Service Center.
1-800-536-9663).

2. Although you must pay any shipping charges if it is necessary to ship the product for warranty service, we will pay the return
shipping charges if the repairs are covered by the warranty within the United States.

3. Whenever your units are taken or sent for warranty service, you must include a copy of the original dated sales receipt as
proof of warranty coverage.

LIMITATION OF IMPLIED WARRANTIES
ALLIMPLIEDWARRANTIES, INCLUDING WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, ARE
LIMITED IN DURATION TO THE LENGTH OF THIS WARRANTY.

EXCLUSION OF DAMAGES
KENWOOD'S LIABILITY FOR ANY DEFECTIVE PRODUCT IS LIMITED TO THE REPAIR OR REPLACEMENT OF THE PRODUCT ATOUR
OPTION, KENWOOD SHALL NOT BE LIABLE FOR:
1. INSTALLATION OR REMOVAL CHARGES, DAMAGE TO OTHER PROPERTY CAUSED BY ANY DEFECTS IN KENWOOD CAR

STEREO COMPONENTS, DAMAGES BASED UPON INCONVENIENCE, LOSS OF USE OF THE PRODUCT; OR
2. ANY OTHER DAMAGES, WHETHER INCIDENTAL, CONSEQUENTIAL OR OTHERWISE.
SOME STATES DO NOT ALLOW LIMITATIONS ON HOW LONG AN IMPLIED WARRANTY LASTS AND/OR DO NOT ALLOW THE
EXCLUSION OR LIMITATION OF INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO THE ABOVE LIMITATIONS AND EXCLUSIONS
MAY NOT APPLY TO YOU.

This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary from state to state.

If a problem develops during or after the Limited Warranty Period, or if you have any questions regarding the operation of the
product, you should contact your KENWOOD Authorized Dealer or Authorized Service Center. If the problem or your question is
not handled to your satisfaction, please contact our Customer Relations Department at the address listed below:

KENWOOD USA CORPORATION
P,O Box 22145. 2201 East Dominguez Street, long Beach. CA 90801-5745

Tel: (310) 639-5300

ATTENTION
This card and receipt (or invoice) are necessary to purchase a new
panel in case of theft or damage

MILITARY

UnitspurchasedlhroughtheU,S.A.mililaryexchangeserviceoverseasmaybeserviced
under warranty intheconlinental USA. subiect to the following conditions.
1) The original warranty is in eflect
2) Prool 01 purchase is provided to the servicer

WARRANTY FOR MILITARY MARKET

Kenwood corporalion is proud of the qualilyand workmanship 01 its audioequipmenl.
This unil has been properly designed, lestedand inspecledbelore it was shipped to
you, 11 properly installed and operated in accordance with instructions furnished, il
should giV€ you an opllmum reliable pertormance

WARRANTY PERIOD
This product is warranled for a period of (1) year Irom the dale 01 the original
purchase

SCOPE OF WARRANTY
Except as specified below, this warranty covers all delects in materials and workmanship
01 the Kenwood brand producls

Ouringlhewarrantyperiod,anyauthorizedKenwoodServiceCenterinthemilitarymarkel
listed in the tJack of this warranty card will provide you Iree-ol-charge both parts and
labor required 10 correct any delecl inmalerials or workmanship.

The tollowing are not covererJ by this warranry.
1. Vollage conversions
2. Periodic check-ups which da not disclose any delect covered by thewarranty.
1 Cabinets, grilles, other exterior finishes, betls, Iape heads, and othernon-durable

parts and accessories
4. Units on which the serial number has been ettacerJ, modified or removed
5. Installation andlor rernaval charges
6. Oamaged magnetic tapes.
7. Housecatl charges tor any repairs
8. Shipping or delivery charges 10m Irom an authofized KenwoodServ ice Center.
9.Thiswarrantywillnolcoveranyfailurelhalisduetoanyolthelollowing conditions in

accordancewilh the visual inspeclionottheaulhorized Kenwood $erviceCenter
" Improper rnainlenanceor repair, including the installationolparts or accessories that

do not conform to the quality and specifications 01 the original parts.
"Misuse, abuse, neglect, unauthorized product modifica:ion or failure to follow

instructionsconlained in Ihe Owner's Manual
"Accidental orinlentional damages.
'Repairsorallemptedrepairsbyanunaulhorize<lagency(Altrepairsmustbeperlormed

al an authorized Kenwood Service Center)
"Oamages or deteriorations caused during shipment (Claims must be presented

to the carrier).
'Oamagesordeteriorationsresultinghomremovalaod/orreplacement.

PURCHASER'S RESPONSIBILITIES
AslhepurchasedofanewKenwoodbrandproduet,youarerequesledlodotheloltowing
in order to obtain Kenwood warranty service
1. Retain your sates slip or other evidence 01 purchase for proving youreligibililylor

requesting Kenwood warranty service
2. Make your unil available to an aulhorized Kenwood Service Center in the mililary

rnarkellor inspection and approved warranty service, or ship your unit in its original
cartonboxor€Quivalent,tullyinsuredandshippingchargesprepaid,tolheauthorized
Kenwood Service Center,

LIMITATION OF IMPLIED WARRANTIES
ArryandallimpliedwarrantieS,includingwarrantiesolmerchanlabilityandtitnesslora
particular purpose, shall be limiled in duration to the lenglh olthis warranty

EXCLUSION OF CERTAIN DAMAGES
KENWOOO'sliabilityloranydetectiveproduclislirnite<ltotherepair or replacement 01
saidproduct.atoUfDotion,andshallnotincludedamagesolanykind,whether incidental,
consequential or otherwise, expect 10 the extenl prohibitedbyapplicablelaw

ATTENTION
This card and receipt (or invoice) are necessary to purchase a new
panel in case of theft or damage

KENWOOD AUTHORIZED SERVICE CENTERS IN MILITARY MARKET

JAPAN:

Yokota
KenwOod Rep,; C/o
Yokota BX, JAAX AAFES-PAC.
APO San Francisco 96328

lama
Kenwood Rep,; C/o
lama PX, JAAX AAFES-PAC,
APOSanFrancisc096343

Misawa
Kenwood Rep,; C/o
Misawa ex, JAAX AAFES-PAC,
APO San Francisco 96519

Yokosuka
Kenwood Rep,: C/o
A-33, Yokosuka NEX No. 260·010
FPO Seattle 98760

Atsugi
Kenwood Rep,; do
Atsugi NEX No. 260-020 FPO Seattle 98767

Iwakuni
Kenwood Rep,; clo
Marina Corps Exchanga, Marine Corps Air Station,
FPO Seattle 98764

Sasebo
SaseboNEX;
Navy Exchange 260-040
F.A. Box 115 FPO Seatlta 98766

Okinawa
Kenwood Rep,; clo
OWAX, AAFES·PAC. APO San Francisco 96230

KOREA:
Kenwood Rep.: clo
KOAX Repair Shop, AAFES-PAC
DD·Camp Market, APO San Francisco 96488

GUAM:
Kenwood Rep,; clo
Guam NEX No. 230-010,
FPO San Francisco 96630
Kenwood Rep,; clo
GUAX, AAFES-PAC, APO San Francisco 96334

U.S.A.:
Hawaii
Kenwood Factory Service
99-994 lwaena St.. Aiea, Hawaii 96701

Alaska
Vista Radio TV,;
861 East loop Road, Anchorage, Alaska 99501
Anchorage Commercial Electronics, Inc.;
1450 East 9th Ave., Anchorage, Alaska 99501

In The Continental U.S.A.
For Naarest Authorized Servica Center;
Tel: 1-800·536-9663

Kenwood Service U.S.A.
Kenwood Factory Service;
P,O. Box 22745, 2201 East Dominguez Street,
Long Beach, California 90801-5745
Tel: (310) 639-5300

EUROPE:
Please inquire at tha military resale outlets where you bought your
Kenwood products. or
KENWOOD ELECTRONICS DEUTSCHLAND GMBH:
Rambriickar-Str. 15,63150 Heusenslamm, Germany
Tel.: 49·06104-69010

CANADA KENWOOD ELECTRONICS CANADA INC.

KENWOOD WARRANTY GARANTIE KENWOOD

KENWOOD ELECTRONICS CANADA INC. (hereinafter called "KENWOOD"). gives the following written warranty to the original
customer of each new Kenwood product distributed in Canada by KENWOOD and purchased from a dealer authorized by
KENWOOD.

KENWOOD warrants that each new Kenwood product, under normal use, is free from any defects, subject to the terms and
conditions set forth below. If a defect should occur within the warranty period, repairs will be made free of charge for parts and
labour when such defects are determined by KENWOOD or its' authorized service centres to be attributable to faulty materials
or workmanship at time of manufacture. Please contact KENWOOD to confirm if a dealer or service centre is authorized by
KENWOOD,

WARRANTY PERIOD
This Kenwood product is warranted for parts and labour for a period of one (1) year from the date of original purchase,lease
or rental, except for products which are used in a professional or commercial application, which are warranted for a period of
ninety (90) days for parts and labour and are subject to the terms and conditions of the warranty.

WARRANTY EXCLUSIONS
This warranty excludes:
(a) Products purchased in a foreign country or purchased in Canada and taken to a foreign country.
(b) Products purchased from a dealer not authorized by KENWOOD,
(c) Products with the serial number defaced, altered or missing.
(d) Periodic check-ups which do not disclose any defects covered by this warranty,
(e) Defects reSUlting from disaster, accident, abuse, misuse, lightning, power surges, neglect or lack of periodic maintenance,

unauthorized modification or failure to follow instructions in the owner's manua1.
If) Defects or damage as a result of repairs performed by a person or party not authorized by KENWOOD,
(g) Defects reSUlting from the use of parts or devices that do not conform to KENWOOD specifications.
lh) Damage or deterioration occurring to any exterior finishes, cosmetic parts, tape heads, adaptors, antennas, cables, tapes,

discs or faults or damage caused by defective or leaking batteries.
(i) Defects or damage occurring during shipping (claims should be presented to the shipping company).
Ii) Product voltage and lor line frequency conversions,
(k) Product installation or removal charges.

TO OBTAIN WARRANTY SERVICE
Should your Kenwood product require warranty service, deliver it to any authorized KENWOOD service centre and present
the original copy of your bill of sale and this warranty card as proof of warranty, or send your product fully insured and freight
prepaid to the nearest authorized KENWOOD service centre. To avoid possible shipping damage, make sure the product is
properly packed. Include a copy of your original bill of sale and this warranty card as proof of warranty along with your name,
home and lor work telephone number(s), a complete return address and a detailed description of the fault(s). Products repaired
within warranty will be returned freight prepaid to destinations within Canada, The customer is responsible for all freight and
related costs for the return of product(s) to destinations outside Canada.

ENTIRE WARRANTY
This warranty constitutes the entire written warranty given by KENWOOD. No person, party, dealer or service centre or their
agents or employees are authorized to extend or enlarge this warranty on behalf of KENWOOD by any written or verbal
statement or advertisement or promotion, including any extended warranty program or plan that may be offered by the dealer
or service centre, unless approved in writing by KENWOOD.

DISCLAIMER
KENWOOD disclaims any responsibility for loss of time or use of the product or any other indirect, incidental or consequential
damage to other products or goods, inconvenience or commercial loss,

NOTICE TO CONSUMER
The provisions contained in this written warranty are not intended to limit, modify, take away, disclaim or exclude any
warranties or rights you may have which are set forth in any applicable provincial or federal laws or legislation,

IMPORTANT
This warranty card by itself is not considered by KENWOOD as a valid proof of purchase. When applying for warranty repairs,
you must present the original copy of your bill of sale and this warranty card as proof of warranty, so we recommend that they
be kept in a sale place, should they be required in the future.

KENWOOD ELECTRONICS CANADA INC.
6070 Kestrel Road, Mississauga, Ontario, Canada L5T 158

Tel.: (905)670·7211
Fax: 19051 670-7248

ATTENTION
This card and receipt (or invoice) are necessary to purchase a new
panel in case of theft or damage

KENWOOD ELECTRONICS CANADA INC, (ci-apres appelee "KENWOOD"), donne par ecrit la garantie suivante a I'acheteur
original de chaque nouveau produit Kenwood distribue au Canada par KENWOOD et achete a un concessionnaire auto rise par
KENWOOD.

KENWOOD garantit, sous reserve des termes et des conditions enonces ci-dessous, que chaque nouveau produit Kenwood,
dans des conditions d'emploi normales, est exempt de tous defauts. Si run defaut se produit pendant la periode de garantie,
KENWOOD s'engage a assumer Ie cout des pieces defectueuses et de la main-d'oeuvre necessaires pour effectuer les
reparations pourvu que de tels defauts sont attribuables ades pieces defectueuses employees lors de la fabrication du produit
Kenwood ou a la main-d'oeuvre tel qu'etabli par KENWOOD au par I'un de ses centres de service autorises. Appelez KENWOOD
pour verifier si un concessionnaire au un centre de service est autorise par KENWOOD.

PERIODE DE GARANTIE
Les pieces et la main-d'oeuvre necessaires pour la reparation des produits Kenwood sont garanties pendant la periode d'un
(1) an a compter de la date d'achat, de bail ou de location originale, saul dans les cas ou les produits Kenwood sont employes
dans un but professionnet ou commercial. ou la garantie des pieces et de la main-d'oeuvre demeure en vigueur pandant une
periode de quatre-vingt-dix (90) jours sous reserve des termes et des conditions de la garantie.

EXCLUSIONS DE GARANTIE
Cette garantie ne couvre pas:
(a) les produits achetes a I'etranger ou achetes au Canada et transportes a I'etranger;
(b) les produits achetes a un concessionnaire non auto rise par KENWOOD;
(c) les produits dont Ie numero de serie manque, a ete efface ou modi fie;
(d) les services d'entretien periodiques qui n'indiquent aucun detaut couvert par cette garantie;
(e) les defauts causes par les desastres, les accidents, les abus, les emplois incorrects, les eclairs, les surtensions de courant,

les manques de soins ou d'entretiens periodiques, les modifications non autorisees ou les manques de respect du mode
d'emploi;

If) les defauts au les dommages causes lors de reparations effectuees par une personne ou par une partie non autorisee par
KENWOOD;

19) les defauts causes par I'emploi de pieces ou de dispositifs qui ne se conforment pas aux exigences de KENWOOD;
lh) les finitions exterieures, les pieces cosmetiques, les t~tes de ban des, les adaptateurs, les antennes, les cables, les bandes,

les disques endommages ou deperis, ni les defauts ou dommages causes par des piles defectueuses ou qui fuient;
li) les defauts ou dommages qui se produisent pendant I'expedition des produits Kenwood (On devrait deposer de telles

reclamations aupres des compagnies de transport);
(j) les conversions de tension et/ou de frequence du produit;
(k) les frais d'installation ou d'enlevement du produit.

COMMENT OBTENIR DU SERVICE SOUS GARANTIE
Au cas ou un service sous garantie de votre produit Kenwood s'avere necessaire, veuillez livrer Ie produit it n'importe quel
centre de service KENWOOD et presenter la copie originale du contrat de vente et cette carte de garantie en tant que preuve
de garantie ou veuillez faire parvenir votre produit assure et port paye au centre de service KENWOOD autorise Ie plus proche
Pour eviter toutes possibilites de dommages pendant Ie transport, veui1lez bien embatler Ie produit. Veuillez indure une copie
du contrat de vente original et celte carte de garantie en tant que preuve de garantie aussi bien que votre nom, numeros de
telephone au poste de travail et/ou au domicile, votre adresse et une description detaillee des defauts. les produits sous
garantie repares seront retoumes port paye aux destinations a l'interieur du Canada. Le consommateur sera responsable de
tous frais de transport et d'autres frais qui s'y rapportent pour faire expedier les produits a destinations a I'exterieur du Canada.

l:ENTIERE GARANTIE
Cette garantie represente I'entiere garantie donnee par ecrit par KENWOOD, KENWOOD ne se tient aucunement responsable
de toutes extensions ni de toutes augmentations de cette garantie faites ou entreprises par toutes personnes, parties,
concessionnaires ou centres de service ou par leurs agents ou employes au nom de KENWOOD au moyen d'affirmations
verbales ou ecrites, d'annonces ou de promotions, y inclus tous programmes ou plans de garantie etendue que puissent offrir
les concessionnaires ou les centres de service, a moins que KENWOOD n'y ait consenti par ecrit d'avance.

RENONCIATION
KENWOOD renonce a toutes responsabilites de perte de temps, d'emploi du produit, de tous dommages indirects ou
accessoires causes a d'autres produits au biens, de taus inconvenients au de toutes pertes commerciales.

AVIS AUX CONSOMMATEURS
Les stipulations contenues dans la presente garantie ecrite n'ont pas pour but de limiter, de modifier, de diminuer, de rejeter ni
d'exclure d'autres garanties ni droits enonces dans n'importe quelles lois ou legislations provinciales ou federales.

IMPORTANT
KENWOOD ne considere pas cette garantie toute seule comme etant une preuve d'achat valide. Lorsqu'on demande du service
sous garantie, il faudra presenter la copie originale du contrat de vente aussi bien que cette carte de garantie en tant que
preuve de garantie. On recommande de les conserver dans un lieu sur au cas ou elias s'avereraient necesaires a I'avenir.

KENWOOD ELECTRONICS CANADA INC.
6070 Kestrel Roed, Mississauga. Ontario. Caneda l5T 158

Telephone: (9051670-1211
TBl8copieur; (905) 670·7248

ATTENTION
La carte de garantie et ta preuve d'achat (ou la facture) sont necesSJires a
I'achat d'une nouvelle fa<;ade detachable en cas de dommages au de vol



AUSTRALIA KENWOOD ELECTRONICS AUSTRALIA PTY. LTD. MALAYSIA KENWOOD ELECTRONICS (MALAYSIA) SDN. BHD.

The warranty will only be honoured in the country in which the unit was originally purchased. The warranty will only be honoured in the country in which the unit was originally purchased.

EXPRESS WARRANTY STATEMENT FOR CAR STEREO AND PERSONAL AUDIO
COMPONENTS

EXPRESS WARRANTY STATEMENT FOR CAR STEREO AND PERSONAL AUDIO
COMPONENTS

KENWOOD ELECTRONICS AUSTRALIA PTY. LTD. is proud of the quality and workmanship of its audio equipment. This unit has
been properly designed, tested and inspected before it was shipped to you. If properly installed and operated in accordance with
instructions furnished, it should give optimum reliable performance.

KENWOOD ELECTRONICS (MALAYSIA) SON. SHO. is proud of the quality and workmanship of its audio equipment. This unit
has been properly designed, tested and inspected before it was shipped to you. If properly installed and operated in accordance
with instructions furnished, it should give optimum reliable performance.

SCOPE OF EXPRESS WARRANTY
Each of the KENWOOD brand products is expressly warranted under normal installation and use against defects in material
and workmanship. During the express warranty period, KENWOOD ELECTRONICS AUSTRALIA PTY. LTD. will provide to any
KENWOOD Authorised Service Centre in Australia free of charge both parts and labour necessary to correct any defect in
material or workmanship. However, the exclusions noted under the heading "CONDITIONS OF THE EXPRESS WARRANTYu are
not covered by this express warranty.

SCOPE OF EXPRESS WARRANTY
Each of the KENWOOD brand products is expressly warranted under normal installation and use against defects in material
and workmanship. During the express warranty period, KENWOOD ELECTRONICS (MALAYSIA) SON. SHD. will provide to
any KENWOOD Authorised Service Centre in Malaysia free of charge both parts and labour necessary to correct any defect in
material or workmanship. However, the exclusions noted under the heading uCONDITIONS OF THE EXPRESS WARRANTY" are
not covered by this express warranty.

EXPRESS WARRANTY PERIOD
The KENWOOD brand car stereo and personal audio components are expressly warranted for a period of ONE YEAR from the
date of the original purchase.

CONDITIONS OF THE EXPRESS WARRANTY
When requesting service under KENWOOD express warranty record. together with a valid purchase docket must be presented
to an authorised KENWOOD Service Centre with your equipment.
The following are not covered by this express warranty:
1. Voltage conversions
2. Cabinets, grilles, other exterior finishes, belts, tape heads, and other non-durable parts and accessories
3. Any fault caused by faulty installation, water damage, the vehicle (including its electrical system) or connection to an incorrect

power supply.
4 Periodic check·ups which do not disclose any defects covered by Ihe warranty.
5. Units on which Ihe serial number has been defaced, modified or removed
6. Damage or deterioration:

a. Resulting from installation and/or removal of the product.
b. Resulting from accident, misuse, abuse, neglect. unauthorised product modification or failure 10 follow instructions conlained

in the Owner's Manual.
c. ReSUlting from repair by anyone not authorised by KENWOOD.
d. Resulting from installation of parts or accessories that do not conform to the quality or specifications of the original parts or

accessories.
e. Occurring during shipment (claims must be presented to shipperl

7. Damaged magnetic tapes.
8. Installation and removal charges are not covered.
9. This express warranty excludes shipping or delivery charges to or from an authorised KENWOOD Service Centre.
10. The benefits conferred by this express warranty are in addition to all other rights and romedies in respect of the product which the

consumer has under the Trade Practices Act and/or other State Or Territory Laws.

EXPRESS WARRANTY PERIOD
The KENWOOD brand car stereo and personal audio components are expressly warranted for a period of ONE YEAR from the
date of the original purchase.

CONDITIONS OF THE EXPRESS WARRANTY
When requesting service under KENWOOD express warranty record, together with a valid purchase docket must be presented
to an authorised KENWOOD Service Centre with your equipment.
The following are not covered by this express warranty:
1. Voltage conversions.
2. Cabinets, grilles, other exterior finishes, belts, tape heads, and other non·durable parts and accessories
3. Any fault caused by faulty installation, water damage, the vehicle (including ilS electrical systeml or connection to an incorrect

power supply.
4. Periodic check-ups which do not disclose any defects covered by the warranty.
5. Units on which the serial number has been defaced, modified or removed.
6. Damage or deterioration:

a. Resulting from installation andlor removal of the product.
b Resulting from accident, misuse, abuse, neglect. unauthorised product modification or failure to follow instructions contained

in the Owner's Manual.
c. Resulting from repair by anyone not authorised by KENWOOD.
d. Resulting from installation of parts or accessories that do not conform to the quality or specifications of the original parts or

accessories.
e. Occurring during shipment (claims must be presented to shipper).

7. Damaged magnetic tapes.
8. Installation and removal charges are not covered.
9. This express warranty excludes shipping or delivery charges to or from an authorised KENWOOD Service Centre.
10. The benefits conferred by this express warranty are in addition to all other rights and remedies in respect of the produci which the

consumer has under Sales of Goods Act 1957 (Revised 1989).

EXCLUSION OF CERTAIN DAMAGES
KENWOOD's liability for any defective product is limited to the repair or replacement of said product at our option, and shall not
include damages of any kind, whether incidental, consequential or otherwise

PROCEDURE WHEN REQUESTING SERVICE UNDER THE WARRANTY
1. Make your equipment available, with this warranty record and purchase docket attached, to the dealer from whom you made the

purchase, or the nearest authorised KENWOOD Service Centre, or ship your equipment in its original packaging, or equivalent,
fully insured and shipping charges pre·paid, to the authorised KENWOOD Service Centre.

2. Attach detailed description of the problem encountered, including details of any interconnections made to associated equipment.
3. Make sure you recover this card, your purchase docket and repair docket when accepting the equipment back after repair.

IMPORTANT NOTICE
1. Proper maintenance and use are important to the performance level of all KENWOOD brand products. Therefore, you should read

your instruction manual.
2. Retain your purchase docket together with this warranty record in a safe place, and present them both to prove your eligibility for

warranty work.
3. We recommend that you keep all the original packaging as it provides the best protection you can have for transportation of your

equipment in the future.
Location of nearest KENWOOD Service Centre will be sent upon request.
This warranty is in addition to and not in place of such rights at the owner may have at law.

EXCLUSION OF CERTAIN DAMAGES
KENWOOD's liability for any defective product is limited to the repair or replacement of said product at our option, and shall not
include damages of any kind, whether incidental, consequential or otherwise.

PROCEDURE WHEN REQUESTING SERVICE UNDER THE WARRANTY
1. Make your equipment available, with this warranty record and purchase docket attached, to the dealer from whom you made the

purchase, or the nearest authorised KENWOOD Service Centre, or ship your equipment in its original packaging. or equivalent,
fully insured and shipping charges pre·paid, to the authorised KENWOOD Service Centre.

2. Attach detailed description of the problem encountered, including details of any interconnections made to associated equipment.
3. Make sure you recover this card, your purchase docket and repair docket when accepting the equipment back after repair.

IMPORTANT NOTICE
1. Proper maintenance and use are important to the performance level of all KENWOOD brand products. Therefore, you should read

your instruction manual.
2. Retain your purchase docket together with this warranty record in a safe place, and present them both to prove your eligibility for

warranty work.
3 We recommend that you keep all the original packaging as it provides the best protection you can have for transportation of your

equipment in the future.
4. Location of nearest KENWOOD Service Centre will be sent upon request.
5. This warranty is in addition to and not in place of such rights at the owner may have at law.

ATTENTION
This card and receipt (or invoice) are necessary to purchase a new
panel in case of theft or damage

KENWOOD ELECTRONICS (MALAYSIA) SON. BHD.
#4.01 LEVEL 4, WISMA ACADEMY, LOT 4A JALAN19/1, 46300 PETALING JAYA,

SELANGOR, MALAYSIA
TEL. (031 7958-8333
FAX. (03)7954·1233

ATTENTION
This card and receipt (or invoice) are necessary to purchase a new
panel in case of theft or damage

KENWOOD ELECTRONICS AUSTRALIA PTY. LTD.
16 GIFFNOCK AVENUE, CENTRECOURT ESTATE, NORTH RYDE,

N.S.W. 2113, AUSTRALIA
TEL. 102) 8879-2222
FAX. (02) 8879-2233

BRASIL KENWOOD ELECTRONICS BRASIL LTDA. PYCCK~L1 000 «KEHBY,Q 3nEKTPOHHKC CHrll

o fabricante garante 0 produto identificado na Nota Fiscal de venda ao consurnidor contra qualquer defeito de fabricacao ou
de materia·prima durante 0 periodo de garantia. Esta garantia e valida no territorio brasileiro, condicionado ao uso correto do

aparelho conforme 0 manual de instrut;:oes.

PERioDO DE GARANTIA
Este produto e garantido peto prazo de 01 (urn) ano, incluindo 0 periodo estabelecido par lei, a partir da data de aquisit;:i'IO,
comprovada mediante a apresentacao da respectiva Nota Fiscal de venda ao consumidor final.

Eventuais reparos realizados no produto durante 0 periodo de garantia nao irnplicam na dilatat;:ao do seu prazo.

YBalKaeMbllit nOKynaTellb!
&naroAaplllM Bac 3a nOKynKy :noro 1II3AenlllA MapKIII Kenwood III HaAeeMUI, 'ITO OHO BaM nOHpa8l11TCA
Bcny4<1e, eCll\ol Bawe lo13Aell.,e6YAeT IiYIIIAaTbCA Brap<1HHlIo1HOM 06CllYJoKlIIe<1H.,." nOJoKallYI1CTa, 06pall.lail!Tecb 8 AeToplll30eaHlibu~ CepelllClible
UeHTpbl Kenwood (Aanee ACU) IIInlll e Mara31111i, rAe Bblnpl106penlll1ll3Aell.,e Kenwood. CnlllcoKcepelllcHbix ~e1iTp08 MOJoKHO nOllY4.,TbY
nPOAa8~allllll1HaCalo1Te

http://www.kenwood-rus.ru/support/servlce/

AaHHbli'I rapaHTIIIMHbll1 TanOH AeMcTBIIITelleH TonbKO BTOM crpaHe, rAe M3Ha..anbHO 6b111 KynlleH anna paT. HaCTOAll.IaR rapaHTIIIA 6YAeT
npeAoCTaelleHa e AOnOIlHeHlIIe KnpaBaM nOTpe6I11TenR 11 He YUleMnReT HIIIKaKl1e APyrllle npaea, KOTopble MoryT 6blTb npeAOCTilaneHbI
nOKynaTenlO 3aKOHOM 0 3illl.llUe npae nOTpe611Tellelillll APyrl1MIII cooTeeTClBYlOll.Il1MI1 3aKOHilMIII.

6e3 npeAbAeneHlIIA HaCTOAll.IerO r<1paHnll1HOrO T<1110Ha Mbi He CMOJoKeM 06eCne4111Tb rap<1HTIIII1HOe 06CllYJoKlIIaaHlo1e. npOCI1M Bac coxpaHIITb Baw
cepTlII¢llllKaT BMeCTe C'leKOM nOKynKlII H<1 eect> neplllOA r<1p<1HTIIIMHoro 06cnyJoKlIIeaHIIIA.

EXCLUSAo DA GARANTIA
(a) Produtos com a numero de serie au certificado de garantia rasurados, adullerados ou ilegiveis;

(b) Defeitos resultantes de acidentes (quedas, batidas e etc). uso em desacordo com 0 manual de instrut;:6es, ma utilizacao,
ligat;:ao a fonte de tensao diferente da especificada no Manual de Instrucoes, modificacoes nao autorizadas;

(c) Danos causados por agentes da natureza (Ex: Chuvas, raios, maresia, enchentes e etc);

(d) Defeitos ou danos em decorrencia de consertos realizados por pessoas nao autorizadas;

(e) Defeitos ou danos resultantes do usa de pecas au dispositivos nao conformes as especificac6es da Kenwood;

(f) Danos ou deteriorac6es aos acabamentos externos, partes cosmeticas, cabos, adaptadores, antenas, fitas, cabecas
gravadoras, COs ou danos causados por pilhas defeituosas ou com vazamento;

(g) Defeitos ou danos devido ao transporte (reclamacoes devem ser feitas junto a empresa transportadora);

(h) Qualquer outra causa que nao esteja relacionada a defeitos de materia-prima e de fabricacao;

(i) Danos causados por tentativa de roubo ou furta;

(j) Danos causados par uso de COs de ma qualidade.

Ha OCHOBaHlII11 noil! nOTpe6l1Tent>cK0I1 rapaHTl111 Kenwood rapaHTllpyeToTcyTCTBlIIe B1II3Aelll11l11,lle¢leKTOB BMilTeplllallax 11 pa60TecpoKoM
Ha 1 (OAlIIH) rOA. Ha'lIllHaA CAaTbI nepBoHa4allbHoIiI no",ynKIII. Ecn., e Te4eHlo1e ,Horo rapaHTlIIilHoro cpoKa B1II3Aenl1111 06HapyltlaTcA Ae¢leKTbI
BMaTep.,anax 1111111 pa60Te, ACU Kenwood 6eCnll8THO OTpeMOT"pyIOT no 113Aelllle., 3aMeHAT ero Ae¢leKTHbie 'laCTlII Ha npl1BeAeHHblx HlIIJoKe
YCll0BI1AX. TaxJoKe Mbi ocraBllAeM 3a c060il npaeo 3aMeHbl1II3AenlllR, ecnlll ero peMOHT 3KOHOMI14eCKIII He~eneco06p,ueH

rapaHTIltMHble yenos..."
A. PeMoHT Ae¢leKTHoro 1113,llen1llR OCYll.leCTenAeTCA no npeAbA8neHlIIl1 nOTpe6l1TeneM 4eTKO, np<1al1nbHO 1II nonHOCTt>1O 3ilnOnHeHHoro

rapaHTlllilHorOTanOHa, c 8HeCeHHblMI1 8 Herocne,QylOll.IlIIMlII AaHHblMlII:
(a)l1laMlIIlll1.,lIIaApecanoKynaTeJlA;
(6) nonHoro Ha3aaHI1R III <1ApeCa Al1nepa y KOrO 6b1n npl106peTeH anna paT;
(e) HaIllMeHOBaHI111 M0,llenllll1 ceplllilHoro HOMepa annapaTa;
(r) A T1IKltle KaCC080ro 11 ToeapHoro 4eKa 1II1l1ll nlO60ro APyroro AOKyMeHTa, nO,llTeepJoKAalOll.IlIIM nOKynKy IHAellIo1R. 6e3 npeAbAeneHI1R AaHHoro

TallOHa, 8cnY4aeoTcYTcTBlIIR BHeM nonHoil I1H¢loPMalll1l1 111111 np'" Ha111141111 KaKI1X·Il..,60 113MeHeHlllil BT1Ill0He, npereH31111 KKa...ecrBy
..,3Aell11A He npl1HlIIMalOTcII 11 rapaHTlIIilHbli'l peMoHT He npo1ll3BoAVlTCA.

CONSERTO EM GARANTIA
E indispensavel a apresentacao deste Certificado de Garantia devidamente preenchido, acompanhado da respect iva Nota

Fiscal de compra do produto.

o QUE NAo E COBERTO PELA GARANTIA
Instalacao e remocao do produto, despesas de frete, seguro e embalagem sao de responsabilidade do proprietario

KENWOOD ELECTRONICS BRASIL LTDA.
Tel: 0800-7717270

www.kenwood.com.br

6.11l101pMa Kenwood y,llenAeT60nbwoe BHIIIMaHVle Ka'leCTBy ablnycMeMoliI npoAYK~"'VI. npVll1CnOllb30aaHlIIVI eeAllR nlll'lHbll\ (6blToablx) Hy)KJ:l
CC061llOAeHlIIeM npaal1n 3KcnllyaTalllllVl CpOK ee cllyJoK6b1 MOJoKeT 3Ha'lIlTellbHO npeBbiClIITb o¢ll1~lo1allbHblliI cpoKcny1ll6b1, yCTaH08neHHblH e
COOTeeTCTBlIIVI CAei1cTeylOll\lIIM 3aKOHOAaTellbCTeOM 0 npaeax nOTpe6V1Tellelo1. A,llanrallVlR 1II 1II3MeHeHlIIR C06b14HOIiI C¢lePbl nplo1MeHeHVlR
Vl3AenlllA, yKa3aHHoIiIB VlHCTPYKlllll1ll no 3KcnnyaTalllllVl HSCTOAlI.\elil rapaHTlIIeH He nOKpblBaIOTCR.

C HaCTOAll\aR r<1paHTlIIA He pacnpocTpaHReTCA Ha cneAYlOll\ee:
(a) peMOHT npeAyCMOTpeH YlHCTpyKIlVleH no 3",cnllyaTa~lIIl1l11nlllRBnlleTCII 'laCTbKl 06bl4Horo TeXH"'1eCKOrO 06cnyJoKlIIeaHVlR, BKnlO'IaR

nepVloAVI'l6CKl1e npoBepKIII, '1I11CTKy aYA..,o/BlIIAeoronOBoK;
(6) peMoHT, npoVl3aeAeHHblH HeynollHoMo'leHHblMlII Ha TocepalllCHblMI1 ~eHTpaMlIIlo111V1 APyrlllMlII n"'lIaMlIIlIInlo1 opraHlII3all..,AMIo1 He IIIMelOll.Il1X

IOplllA1II4eCKVlX nOllHOMO'll1t'1 npOlll3eOAl1Tb peMOHT;
(B) \ol3Aell11e Bblwno lII3 CTpoA a pe3yllbTaTeMeXaHVI'IeC"'Oro noepeJoK,QeHVlR, 803Ae1ilCT8..,II Ha HeroAoMawHlIIx lIIl11eOTHblX IIIIlVl HaCeKOMbiX.

HeKBal1l'l¢llo1l..llllpOBaHHoH yCTaHoBKolillllnl1 HenpaB..,nbHoro IIICnOnb30eaH..,II;
(r) noepeJoKAeHlo1e 113,Qen11A Bbl3aaHHoe HeC4aCTHblMcnY4aeM, MeXaHlII'IeCKIIIM noapeJoKAeHVleM, y,llapOM MonH\1." 3aTonneH.,eM, nOJoKapOM,

Henpae\1nbHOIil8eHTlo1nA~I1I1, Kone6aHIlli'l HanpllJ'KeHI111 101 VlHblX nplll'llllH, HaXOtll'lll\lIIXCR aHe KOHTponll Kenwood:
tA) rpOMKoroeop"'Tenlll noape)KJ:leHHble Kone6aHlIIeM Hanp"llleHlIIA He cooTBeTCTBYIOUllllM cne~Io1¢lVlKa~lo1lo1, VI noepelllAeHIIIA IIInVl nOTepA

nporpaMMHOro 06ecne'leHVlA IIIlllo1 cbeMHblx Hoclo1Tenelil, HellenAKlII.\Io1xCR ...aCTblO .,3Aell.,R Kenwood;
(el pacxoAHble MaTeplllanbl HYIIIAaKlll.ll1eCR e 3aMeHe, TaKVle KaK (HO HeOrpaHI1'1"'BaeTcA): aYAlo1o/BlIIAeoronoBKVI, Bce 8101AbI 6aTapelil, WHypoB.

pa3beMoa 11 npO'l"'X,lleTallelil, 06naAalOIlllllx OrpaHVl4eHHbiM CpOKOM lo1cnOllb30eaHIo1A;
(lK) ecnlll cepVlilHbllo1 HOMep lo1nVl HOMep MOAellV1 Ha 113AellV1l11113MeHeH, YAaneH, CTepT I1nVl Heps360p'lIo1BblliI.

HaCToAUlall rapaHHIRAei'lcTBI1TellbHall TOllbKOAll11 1013AelllllH Vlcnollb3yeMbixAnA nVl4HblX 6blTOBbiX HyJoKA, 11 He pacnpocrpaHAeTCA Ha lo13AenlllA,
KOTopble Vlcnonb3YlOTCR AnR KOMMep'leCKlo1X, nPOMblWneHHblX lIIn.., npo¢leCClIIOHallbHblX llelleH.

000 «KEHBYA ~nEKTPOHIIlKC CHr.
www.kenwood-rus.ru

ATEN~Ao
Em caso de dano ou perda do painel frontal, este Certificado de Garantia e a

Nota Fiscal de compra serao requisitados para a aquisi<;:ao de um novo painel

BHIIlMAHIIlE
rapaHH1~Hbl~ TanOH 1'1 4el'\ (TOBaPHbl~ IIInlll KaCCOBbll1) Heo6xo,QI'1MbI All'"
npv106peTeHI'1R HOBO~ naHenl'1 B(ny'lae ee nOTepl'1/KpaJoKIII 1IIJ1\1 nOBpe>KJ\eH..,'"
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